V— = =.
K ERBL R CHELIC PNEUMATIC

W KRBT ER
REBERERICBRIEE - (ERBEERMME DMELBWAENEKE -

W ERME

TRE—MIEET » HiBEENR760mm-Hg » IBHEERT5% » EE/R1.293kgf/m2 » 18
ARR - PROMESREN - BE  ILE PREMRERPASHESHED -

B SR RREARER

AL BRS B . fRE :
(—) BigRREEE S (—) BABRIKEN : EEAEIMN 1 BL6
O BEES (D) RERBIRE  PREELRE -
(2) BEEESE (2) BPRPBEKPSETTHEET
(V0) TARER IR () EBTTBE » ZEWBRIIBEK -
(B) BARE () BE®K
() TIBREIR
() BiRtsiE

(N) TESERRIEPEBI-20~200C £H
M) BRERREK - BFR
(+) RIFBERRENSIERS

W BRI
RERE
z 1~2%
f
X
B =
¥ bl b
=
W
TRE ERE DRLEE PRIBPIES FRHIREHE SREDES RimHEKEE



RENEARARF 5708 CHELIC PNEUMATIC

B SERRMEETEF I8
REPHIRIR - RIS EBRETHES - BRRRRRRBL ; KREFBR - BETRITHES @ WREBOKIE
BRBAR - RERPHITCSHET  BZMEREXMSERBL -

FBRZERBEBARDPCER » BiBRRIGHE S HBHNNERBBECER  LAREMRB » RRIHIF
287 ARBBERIERPEENK - WERNREEK DS - ZRIRESE2R - WASIFPUERE - BBEBRMAEE
HREIPERERBE ; Wit NEE B BEIEIIRENBHERMEE

ETNREBARIGEE _BIELD : (1) BRZRELEERT (2) BEZRHEFRT  AE2EHEEBRTRTE
BT -

’“f&ﬁ%&%& %Wﬁﬁ % 2 REL BHZeRaR
BiEas FER8 '\%EHE%E& /.:Eﬁﬂ, 58 EE R L IR &
Bl SR 1 [OR3 PRIEREL, HeddsIiFEL EEIBRE
fames KENRR SHRil, OBRIL BER

RENRE BOREL, WK HEHR
II o—— > o—— > L 5E B) 28 (RE%) g nc—

[BRHEHS TR KBREL

IR B7#EHIRE RETHE

BeKs

L | L |

BB RELEERR RiBERBEFERR

B S BRHRRSEETHREIIGERE
(1) BiEt ARBNIHNELRWEBEL S ORNDEHERETRMR - EE SRR AL -
(2) BRE - REBE®R < BIBRR  BERERBEE  (ERIABRZES -
(3) MR/ - BERBRRITED EJEIE PR PBIK D RIS RHR - RIHERBIZERIR -
(4) BEES BRI KDDEEEL - BIPRIGHERIR » FEBRLEZRR
(5) BEEES RBRIRZBIERETINEE - FEBCRIRERIFTAREN] -
(6) #&HeS FEBRRRRIRINESEB B8R - LUBIIREMBIHERAAE

(7) DERHRE . BRIBRIERIDODHNENELL - EREBRHBHBREIESIEES - (FARDTS VSRS - SERHE5
B R - TR S - RBRRRBRE -

(8) MEBLHIMR : FIRBHEHIERNERIRRAT » EERRNEEMERBREHIRILF S BBOBMIFERRE - STER
FIERIA R REHIRA 0 ILORSE -

(10) REREL BRIRBLES RS - BRREETEREBME - EHAIREFIIEE ; LSBHRBIFER @ RER
RESZEEH R | SERIENSE | —RREL - 6ERE - BRI - BERIL - €WK - FRR
il BERL - DERIIRMHIES -

(11) BZP34 S - HRREBEERBEHFEHINEE - BEERBHZEE—BRIEREM) - PREBEICESZEM—ER
RO MEERSIVER -

(12) IRA2 REBBEECREMEME  ERAZREZHIFIHERE ; REESTEZINMR - BIHZMREAN
MR

(13) HA/ME : ERERETERS—EHFL  BRESBREIEE ; ZECIERSE  HEHE: 811 LB » T » Y&
DE =R RIBEEN . BRRSEVARRRIZES -

(14) BEEES - R TERNBERBEZGEE - MRERILITBHRBEOMEE - ERNERTERSSRNEDEES)
BE ' TUHIRED  BVBREREBSRECKEITEE | REHREERT - (KERERNK)RKE

(15) HES® : EABCRIR  HEMBNRIZRD » ARBNAASELERAEBER - MEMRE  HEBRBERIRIIR
ERBNCEKE @ ERAFBIEER  BORS -

2



ERBEES
=E5HES— BB

3BERAC - 150 - Al
AC - 200 - A2
BC - 200 - B2
BC-300-B3
CC-400-C4
CC-600-C6

M7 B EER
AR5l - M4 X 8L
B R%l - M4 X 8L
C %%l - M6 X 10L

BEEZE
AR5l -M-15D
B 33l - M - 30D
C 3%l - M - 60D

BER (F&18)

AR5 - M - 15F
B 5%l - M - 30F
C 33l - M - 60F

CHELIC PNEUMATIC

HERRER
- my _ N & NL/min
iE sEEOE B el 16308 =
500 1000 1500 2000 2500 3000
AC-150 Rc 1/8 AF-150 AR-150 AL-150
AC-200 Rc 1/4 AF-200 AR-200 AL-200
BC-200 Rc 1/4 BF-200 BR-200 BL-200
BC-300 Rc 3/8 BF-300 BR-300 BL-300
CC-400 Rc 1/2 CF-400 CR-400 CL-400
CC-600 Rc 3/4 CF-600 CR-600 CL-600
BT - 7TKgflcm?, —ZREEJ] : Skgflcm?
W KRIBU T BTN REER B8R
A RIS KRS B,C R¥UHR KR
-H BG-F1 -A -H -S -A
FEBEK FEBEK BaBEK FERKRE HBENRIKRE SE}E VI
RER (FiREE - 1BERER) SEEF IRAER (MHREZE - BEER) SEEMF
# CIRERES » RAPTR MIIRES B RARHESEHE BHesErarsE BEEIER0.5kg/lcm?  FRAFIRT\BIRARD
7K : DIREES - RAPIS SHIBEERER - X BIRRHFE (7£88) FIRAbyR ISREPIS B ENFTRIR P9 » BKIBEF
ERARA - BB NE X BERIRERS - oK+ B KBR1kglem?  BRES - 2EEHHEK
EEEHEKX - B EPRAPIS = E0RA JRIKSERBRPIE
B (thAFEhe BRIRA -
K)
|t Y|
= B%§) lr i I
ol WE-E .
S -~
iy N
Eﬁ:—Fl i
1 GseEEm) 7
Button <= !
Push ¥ Push #




ERPABHES —=BNES =3

BEHE{ER CHELIC PNEUMATIC

W REEEE

ADE IN |
(€652

ouT HBOE
(ZmENE)

F
.=
N\
il Lty N
N
L N
[} \
\
\
y
g
"
BiE - BNRBBREBB=ZSR/RBENRHAD
EBETRREORYS - RREBDPVAERBHRE o
BR=HEGE -
W RigxR
B8 13 AC-150 | AC-200 | BC-200 | BC-300 | CC-400 | CC-600
[Ezzbi: ] 2R
SEEOE Rc v [ we | v [ we | wz [ e
SBIREFEE um 5U
fERENEE kgf/cmz(kpa) 0.5~8.5(50~850)
BAIEREN kgf/cm?(kpa) 9.5(950)
FERRE °C 5~60
BEMESE cc 15 60 100
BCRiLaESy- cc 25 90 160
peshi g LiRREIEBR-32(HEFFIREISO-VG 3218 A HHR)
= kgf 0.7 1.3 15
7 = E:N -] WETEHER
w Ed MAIRD 2 T2
8 8 88 AF - 150 AF - 200 BF - 200 BF -300 | CF-400 CF - 600
1A 58 R 88 AR - 150 AR - 200 BR - 200 BR - 300 CR- 400 CR - 600
#3588 AL - 150 AL - 200 BL - 200 BL - 300 CL- 400 CL - 600
B BOFMEEHIRE B AEFMHEHiRE
AC 200 BC 300
AC 200 , BC 200 kgflem? kgffem?
gtion? gt T —
- | o[ gus
22 N 22 I P it s o o P i e =
R 21 N R 21 == i B4 T | 4
2 PERS B Py, BERS T | > e T N N
K 20 ' & 20 = I 0 A s = = i
T | T e 2 12 von e 7 T 2|'§__'__'_ L
| | I
18] | | ] 18 e ot o | 1 C ] 1 | T T
L I i (2 {24 il U £ Lt T S—
0 100 200 300400 500 600 700 400 800 1200 1600
01 2 3@;{5%7; 7 kgai/cmg2 01 2 3@?{5%; 7 kgi/cg’ FIE  Umin(ANR) FEE  Umin(ANR)
, CC 600 ¢ 600
kgflcm’ N
22 ¥ ‘
R Q
21 D
@ 2.0 t h"‘famié _““-
H 1.9 i 1
{
18] 1 1 |
500 100015002000 2500 3000
01 2 3%};&3%736 7 kg"czz FAE  Umin(ANR)




ERBEBAS

_BATNRESRII—EHIERS CHELIC PNEUMATIC

W REEREE

&)

A
AN Y

AOZ IN ouT HOE
(#DEEE IR 7 ( —ZREE7IRI)
BRER =G - HRER)REBRARME -
2R - BRI - =RHEE - HEk
W RBR
HE e AFC - 150 | AFC - 200 | BFC - 200 | BFC - 300] CFC - 400 | CFC - 600
A R
EEOE Rc 1/8" ‘ 1/4" ‘ 1/4" ‘ 3/8" ‘ 1/2" ‘ 3/4"
SBIEEE um s5U
ERBENEE kgflcmz(kpa) 0.5~8.5(50~850)
BAREHEN kgflcm?(kpa) 9.5(950)
ERRE °C 5~60
BEMESE cc 15 60 100
SHMSE cc 25 90 160
pbi=pi) 1 fRFEEBR-32 (NEFR#EISO-VG32/BEEHR)
58 kgf 0.7 1.3 15
* = BEREHR
%) =1
" F MABRAD2 TI2BEB
8 8 88 AFR -150 | AFR-200 | BFR-200 | BFR-300 | CFR-400 | CFR -600
TR
B B 88 AL - 150 AL - 200 BL - 200 BL-300 | CL-400 CL - 600
W B ER B AREREHIRE
AFC 200 BFC 300 , AFC 200 oot BFC 30
kgffcm? kgffem? ] i | kgflem | } gflcm’
{ 6 6
22 3= 22 T ; | s i N Qs T
R > = - F8 R == S i
i N g | @ >t Py 028 g 4 T i
K 2 X 2 N N3 ket ==
Hzo Sy H20 R \|2| I 1
19 19 I 2T I
| o | L A 1
18 | 18 [ | 1 F—“_‘f’“- R e | |
20 100 200 300400 500 600 700 400 800 1200 1600
CFC 600 kgficm CFc 600
kgficm? 6 i
22 { 5
| R
K 20 IE‘<| 3 1
e 2 ke {
18 N i
500 100015002000 2500 3000
012 3%}3‘}7’5‘55% 7 igll%mz wE L/min(ANR)




ZERFIEEES
RSB e 22— B eSS CHELIC PNEUMATIC

BREBBEES LG KNTEBRKX  TRR/IBE

BREBRBIEIEE - B85\ TREEBEIKIEE  REEME
EREREEWR/)SE15cc » FE0.17kgf °

BNEERTDIRER -
W RgR
=g A AFR-150(200) \BFR-zoo(soo) |CFR-400(600) mE #iE  |AF-150 (200)|BF-200 (300)‘CF-400 (600)
fErEee =5 R PR
EROE Roj1/8", (1/4")| v, 3/ | e, s SO Rc| 1/8(1/4) | 1/4 (3/8) ‘ 1/2 (3/4)
BIEKE um 5u —
SEiEIEE um 5u
fEBRIEIE kgf/cm?(kpa) 0.5~8.5(50~850)
BRIEEE  kgteme(k 0.5~8.5(50~850
BB kgf/cm2(kpa) 9.5(950) (R gtiom™tkpa) ¢ )
EEAE c 560 SABAEET] kgf/cme(kpa) 9.5(950)
BIERES cc 15 60 100 ERRE °C 5~60
= 2 kgf 0.26 0.46 0.6 BB E cc 15 60 100
o = ES B IBEERER s 828 kaf 0.17 0.36 0.42
R Ex MifIsk /)2 T2 o . PN g METRES
L F MR TR
B RIEEE
AOER IN - ouT BOEZ
AOBR IN ouT EOE (HDEBERTIA) ( ZZREETIA)
(Gl ( “REEHHA)

BEK




ERBEES
§A/ER 2 —1E5Hes

BREER0.5~8.5kgf/cm? » BAFEIEERERT - BIR
RPEHRBIRISRIER -

CHELIC PNEUMATIC

BHBI D RIBRBTKFRDFRARLBE - IROVETS
BEEBEIIREZNDOE -

W RigxR W R8R
H # 1 |AR-150 (200) | BR-200 (300) [cR-400 600)| | 1HES W |AL-150 (200]BL-200 (300)/CL-400 (600)
RS 2B AR R
petz{mlid Rc| 1/8(1/4) | 1/4 (3/8) ’ 1/2 (3/4) B0 Re| 1/8(1/4) ’ 1/4 (3/8) ’ 1/2 (3/4)
EFARNEE kgf/cm?(kpa) 0.5~8.5(50~850) ERRIMEE  kgf/cm(kpa) 0.5~8.5(50~850)
BAEFREET kgf/cm?(kpa) 9.5(950) BAEMAERS  kgilemz(kpa) 9.5(950)
ERRE °C 5~60 EAEOHE C 5~60
g 2 kgf 0.20 0.23 0.32 ERRE cC 25 90 160
ABEME IBETRGEE g 8 kgf 0.17 0.36 0.42
x |- e EREER
" A #H =3 MR < T2
W RIpEEE
AOEE IN OouT BOE
(#DIBETIHR) §‘ ( —REHHA)
AOER IN ouT HOE N
(rEEE) () Sl

ol
777

777727777




ZERBEBAS

—_RES— REREESS CHELIC PNEUMATIC
W PFC-200 W PFR-200
=
ARVMERTIELR  SSHEAKERHAR  BER FIEBRBRBIEIGE - FEERABEES &8
#6808 + PCHRMALN ~ RN TRREBARSRK HOBEEEERZEINEE L -
BERSE -
W RBR W RBR
=8 s PFC-200 =] HiE PFR-200
e R (e R
SEEOE Rc 1/4 EEOE Rc 1/4
BIEEE um 5u BEEE um 5u
ERBNEE kgf/cm?(kpa) | 0.5~8.5(50~850) ERBNEE kgf/cm?(kpa) | 0.5~8.5(50~850)
BREHREN kgflcm?(kpa) 9.5(950) BAEHBRA kgflcmz(kpa) 9.5(950)
ERRE °C 5~60 ERRE °C 5~60
BEMESE cc 20 BENESE cc 20
SEMEE cc 30 & 82 kgf 0.34
E5 kgf 0.47 TR ES g2 Tre2eR
EN -] Tiewe " F | WABRD TI28B
[zp=1
w F | MABRNDZ TSR
BERBEE PFR-200
b=tk
#6088 PL-200
W BORMER W ARSRMER
kgflcm? | Kgtiem?
2.2 L, 6 |
21 ] Pl b
B I o]
R 20 - g ¢ “-—-—__.__._______L‘
g iy N s 2 0 1 )
[ 2
18 . 0 s e
AL
0123 4567 89 0 400 800 1200 1600
DB kgflem® P Umin(ANR)



ERFBEES
BiEes— #Eimas

H PF-200

E80.3kgfERIEEEELIBMBEL - BB5u

CHELIC PNEUMATIC

B PL - 200

FE0.4kgfL G  BERHIRMBALIERAHE - I(F

ENBISHEIEE - TDFHRODAKE -

HEBTDEE -

W B W RBR
BE s PF-200 B8 s PL-200
lz=h ] 25 e =R
SEEOE Rc 14 SO Rc 14
BIREE um Su ERENEE kgflcm#(kpa) | 0.5~8.5(50~850)
ERRNEE kgf/cm?(kpa) | 0.5~8.5(50~850) SAEEEN kgflem?(kpa) 9.5(950)
RAERBET kgf/cm?(kpa) 9.5(950) ERRE c 5~60
R °c 5~60 SRS E cc 30
BEMEE cc 20 = = kgt 0.3
5 B kgf 03 S | Tigwp
o % B
R E:S g2 Tieer E2 F | MABRND 2 TI2LR
L ¥ | MARN=2 TI2LR
B ERREE
v PO | 8Qe
o ©
— S 806
IN ouT O

BEK




ZERBIBHES
KimHEK 23 —1E/H{E B ERE CHELIC PNEUMATIC

H M-15 B;30 B {E#ER

T

fos]
<

T

|
KinH KB T A S BB FKINENEEREREXKIEL - KR h
FKE:D60cc °

W RigR
=8 wiE BDV—SOO‘ BDV—400‘ CDV—4OO‘CDV7600 %ERTJAA AB |AC |AD |AE |AF |AG |AH |AP |AQ | AT
ERREE R
M-15B| 58 |38.75 54 |39.5R19.21030516.5/23 |2.5| 7 | 2.3

EEOE Rl wm | we | w2 | s M-30B| 58 |38.75 54 [30.5R1920305/16.5(23 |2.5| 7 |23
BREAE um Su M-60B| 73 |455 | 70 |45 R275045 |205[305/5 | 9 |32
{ERBNIEEE  kgficm?(kpa) 0.5~8.5 (50~850)
BARERAEEN  kgflcm?(kpa) 9.5 (950)
ERRE °C 5~60 =
e cc 50 100 @ AA |AB |AC |AD |AE |AF |AG |AH |AP |AQ | AT
5 = kgf 035 0.43 M-15C| 55 | 30 | 46 | 30 |R23 [0405/ 28 [34 | 2 |65 |2
o & x m® BeeRES M-30C| 79 |41 | 73 | 42 [R36.50645) 28 [36.5| 4 |7 |25

wF AR 2 TR M-60C| 97 |50 | 86 | 62 |R43 10788/ 42 [52 | 3 |9 |3.2
B ERAEE M M-15 C;30 C;60 C {Z#E&IN

IN‘

U 10
L
|

HEX

10



MV £ 8 = MV-150. MV-200

CHELIC PNEUMATIC

W RAEEES
oMV -15S-01 (EEOEE / EAL)

P 2R ———-— — Out

oMV -15B - 01 (EXZPECE / BEAED

MV =011 - IBUFEIEBIRHIRIRNFES - 5
R R RAEDERHI - I BEEIEEIERPREZ
£ - EBBEEE)\MERE -

W Ri8R
B8 W MV - 15S MV - 158 \ MV - 15F
B R
ERRNEE Kgflcm?(Kpa) 1~9 (100~900)
ERRE °C 0~60
B =0Zusd
R SEAR
EREERE mm?(CV) 7 (0.39)
BEBEOK Rc(PT) Rc 1/8 (BO&ES) [ M5x0.8p (EZPEE) [ Rc 1/8 (ORE)
BB Sl yspay

H RTEEE
oMV -20-02 (BOERE /BRI

MVEBEDOR=0_{I - A0D"R_1E - IRUF MM
PHIRIREEE - BRI RRADNRHIR - IFIBHE
BADEEMERUPIR C 22 FR - LEMERIE) ™Mo/ -

W FTEERIF R

5 B8 nE MV-200
EFEE TR
FRRNEB kgf/cm2(kpa) 1~9 [100~900]
SEARE °C 0~60
B =0"u&E
RAIEAR ERA
BREEE mm2(CV) 33[1.84]
BEOK Rc(PT) RC 1/4 (B@Q&E )
peshi=4 [S[:=]EY eympa

11



MV #&HKRE =5 MV-230/250

CHELIC PNEUMATIC

W RERiEEE

N
OO T

MVIEBREAO N - TRUFBIWRHRIRAEE - B

ReNBRRAONEHIRE - RSTRNBDETNERZERE -

BEERMRES -
W RBR
BB # & MV - 23 \ MV - 25
BAMeS 2R
EREBIEE Kgflcm?(Kpa) 1~9 (100~900)
ERRE °C 0~60
IEE HOZTHE
AR EEARY
BHEERE mm(CV) 12 (0.67) 14 (0.78)
BEEOXE Rc(PT) Rc 1/8(OfE) Rc 1/4(i80#E)
BNz BeB#t#HTS
W BEHEBR
=
e : FE AR 7 cEa [N = K]
[09] : sz s & [10] ;=R [11] : s = &Y

12



#83E 8 == ASC-150, BSC-300, CSC-400

NERFSIBEARIR TR CHELIC PNEUMATIC

W REEEE

ASC - 150 35
BSC - 300 5l

M14X1P
M16X1P

i

—_— 1
N

CSC - 400 73
RREABMERBIFOREE  WERS - TRSETBEERER
# - FABNBRABEEELREBRIILSEEE - LBENFR
5t TRBEARIFENR TORSER -

|_BCEES
H B W = ASC-150-01(N) ‘ ASC-150-02(N) ‘ BSC-300-02(N) ‘ BSC-300-03(N)‘ CSC-400-O3(N)‘ CSC-400-04(N)
AR z T
EEOK Rc(PT) 1/8” ‘ 14" ‘ 1/4” ‘ 3/8" ‘ 3/8" ‘ 1/2"
BREBNEB kgflcm?(kpa) 0.5~9(50~900)
% K {5 FB B 7D kgflem?(kpa) 9.5(950)
OB PRI 240 240 800 800 1600 1600
Limin| B8 320 320 800 800 1600 1600
EARKEEERY mm | ® 12,016, 20, $ 25, P32 ©32,040,050063 50,63, 80,100
W ARSI
® ASC-150 (01,02) ® BSC-300 (02,03) ©® CSC-400 (03,04)
40 12 800 25
: — - 21 / 1500
s g 10 g 19 1300 Z
. 200 < z
= 22 160 = o 8 / 600 — ~ 16 1100 <
E < 3 £ £ £ c
»«i: 20 7 120 £ & 6 A a0 E !E 13 7 w0 §
B 15 100 2, 200 10 700
g 10 80 g I g 6 500
lﬂf 0‘ ’ 40 llﬂ! w2 4 180 Eﬂ\ 131 3 — 200 !,g
st 0. = . N L~ = =
12 3456 7 8 12 3456 7 8 12 345 6 78
BEBODE R FEOIHS BEMOWS

13



SV =& 2RI

CHELIC PNEUMATIC

H RERiEEE

8.
( [ "
SVEBRNE BB REAC)NEREDC)NEN @ FEWR
BRENY EIFEFRBRAORRBN—ENOR - AESE —
AENERBEGEXIAR=0_{ - A0 - A0=UE - H

PRSEEBNGFHRBFENADIREDN - B3| > BREEE
EBZRTRISZSHER -

RiP R:

W B8R
T sv-5101 | (oo [sv-6101(2)] SV-6231 [SV-8102(3)] SV-8232 | SV-9104
EB SV - 5201 |sv-6201(2)| sv-e232 |sv-8202(3)| sv-8233 | sv-o204
AR 704,
ERERHEE kgflcm®(Kpa) 1.5~7 (150 ~700)
ERAREHE C 0-60
e ZgEs|
50 50 50 50 50 50 50
ROBRAIER 2fiTE i 2firE i 2fiTE 3T 2fIE
RRIERR HEAEY
EREEE mm’(CV) 12(0.67) [ 14(0.78) [ 18(1.0) | s0(2.78)
FiPg FRIEEEE (SV-500 FEREEE )
BEOE Rc1/8 \ Rc1/8,1/4 Rc1/4,3/8 [ Re12
B B8BHEI5 N
& : OJE2 NPT F5TRGE -
H €RBE=(BEWRN
s IPARSAN|
SV - 600 %5l 7S] L rx e
PR

SV - 800 %l

SV-[113[]- NCI(PEFH N.C.)

R1 PR2

SV- [13[]-[NEI(cPHFE! N.F)

R1 PRz

Sv-[13[]-[NOJ(PBREAE N.O.)

14




BEERD = SV-310

CHELIC PNEUMATIC

W REEHES

R Ee=:
=0Z{IRBEENAPIEE  BRES » TIERERSHEE A
A - NS SR T KERHERE RIS - @

R P

QE =3 IREHER R

W ETEEREITAR:

—
SBEOE
02 - 1/4"
03 - 3/8"
REHEERS
W RIBR
1 g )
e i=) QE-802 QE - 803
fERAREE TR
ERABNEE kgficm’(kpa) 1~7(100~700)
ERREEE ° 0~60
e \ P—A 1000 1000
Q l/min \ A—R 1500 1500
pe:t:zImEcd Rc 1/4 Rc 3/8
B BB#HEIE R

15



SV =5 EBRERS

A EBFEIB RIS IREAST BB I¥EREA CHELIC PNEUMATIC
P e R ] W R

W R R E A - W ESEEH B R
« IR R * BEEES , AAERERLE

O MAC-041(A1) MSV-3020
(&) pod B8R M4 X 10L
. v s [ '—i
ZATIR B B ER3,

\ | \ « £}
MSV-5056 MSV-5051 M3 X 8L j
MSV-6056 MSV-6051 MSV-6057
MSV-8056 MSV-8051 AR-20

ZEFRIRR (1/8")
W fHETE - H ISR
LBRSREHTHER -
2 BREWLEIRRE , BRISKRMI (D) , RE
BICEESRBRASREE -

16



KBRS == — PV500 ~ PV600O ~ PV80O CHELIC PNEUMATIC

W RAEiEEE

SERYEACE

PVREIBRINBEBRERIFREHZHE  KREBZTHER
SRFEEZEEPRADRHNLS DN - EREERHES &
NS WIRSEBBERPRNZZOS -

W RBR W ETEEREITASR

s ‘PV - 6101‘PV - 6201‘PV - 8102‘PV - 8202 *
BB PV - 8101 PV 5201‘ PV - 6102‘PV - 6202‘F’V - BIUS‘P\/ - 8203
il ) [(mmrem | [Fwms) [ omxd |
{EFAREENEEE Kgf/cm?(Kpa) 1~7(100~700)
ERREEE C 0~-60 ‘ ‘
DI 2RESI Wit [ 5:500 %5 | [1@®R| [01:Rc 1/8

50 50 50 PV 731 . 2.8

ES : 3 :Rc 1/4
RO MBS 2B ‘ 2 @ ‘ 2 (8 g 6:600 3! 02
BOfHAE 2 pg A 8:800 3 03:Rc 3/8
EREEE i cv) 12(0.67) ‘ 14(0.78) ‘ 18(0.1)
SEBOE Rc1/8 | Rrewsua | Rreuazas
Rebic SBHBEHR

W REiEEE

W TSR

v ) -C 673 ) — C \2 ) = C N‘C D)

| mmr®E | | omxm | | mmms |
i 600 FRZI—EHPAH —3fiIE 1:ReUs
PV 51
REDR 2:Rc 1/4

NC ¢ (IR3AY
NF : COHEERY
NO : Ay

17



SU == BRE-REE,

SUD, SUW, SUS 5%l

RESE AR

CHELIC PNEUMATIC

W STEETRIASR
(_sub ) (10 ) - (a110vAaC)
RIS s
(FRIER) 24 vDC.
110 VAC.
— I EEhR 220 VAC.
SUD: BT (—HR)
. - s sus: BRI (& )
SUBHMA—O_EHNBHM « KEMPBEDRMBER e
BRIRNAE  EAK 2R - FERE - KREXNNDIR
—RABEH, - AREBEH RS BNSRERER -
W RigxR
44 7 | SUD | SUD| SUD| SUD | SUD | SUD |SUW SUW | SUW| SUW | SUW|SUW |SUW | SUS | SUS |SUS | SUS | SUS | SUS
B8 -6 | - 810-| -6H | -8H |-10H| -10 |-15 |-20 |-25 | -35|-40 |-50 |-15|-20 |-25 | -35| -40 | -50
{ER7EE EARZR - K-8 - REBRATS
ERRERE T 5~80 | 5~80 | -5~80 \ -5~80
RANIE O EwIRS
RAEHR ERE (ERERITRRE)
IR ERER) BN (—HE) BEEAR (KR8) BN (BRFSRMA)
RO Re| 1| wa [as] 18 wa|am|as [12 |2a] 1 [1wa[112] 2 |12 [za | 1 [11a]112] 2
BREEE mm| 2.5 4 1.2 20|10 |15 | 20 | 25 | 35 | 40 | 50 17 22 |30 | 32|50
cv f& 023 |06| 018 [0.45(24 [45[86]|12 24|28 |48 [40][6.0]12 [18] 2248
= 0~7(0~70)
NED) 0~5(0~50) 0.5~15
ERBNEE | #oK 0~7 [0~10 0~20 — (6~18)
(TAFEE) | BBED (0~70) |0~100|  (0~200) 0~5(0~50)
kgf /e (kpa) | FLEFSRAS 0~7(0~70) —
Bz — —
BN SBSIRG
foiy=1 (15 N. B. R.
B IR (ST.304)
Ei kgf 03 [o6] 03 Jo6] 09 J[10][18][32[35[54] 1.7 [20]31[33][72
B AHBEERYT
® SUD %5l o SUW 33l ® SUS %3l
D
D
|
! L
f T x T
==
L
L
w@ | SUD | SUD | SUD JBSUD SUD | SUD | SUW | SUW | SUW | SUW | SUW | SUW | SUW | SUS | SUS | SUS | SUS | SUS | SUS
RY -6 -8 106HBH OH -10 | -15 | -20 | -25 | -35 | -40 | -50 | -15 | -20 | -25 | -35 | -40 | -50
D 21 48 21 48 50 58 58
H 63 75 63 75 100 [ 102 | 106 140 [ 170 [ 120 | 123 [ 130 | 141 [ 144 | 173
L 41 53 41 53 70 73 | 93 125 | 167 82 | 91| 110 | 163

18




HV sz SF&hR3

FERT -

REBELE AL FERH] -

ADT ~ AD=T ) —REREHRBRIFERL - 8
ELNIDRABEEREREE » BREREEER

W R3RiEEE

CHELIC PNEUMATIC

W RIBR
S HVL-601 HVL-602 HVL-802 HVL-803
B8 HVL-631 HVL-632 HVL-832 HVL-833
FRmE R
{ERMNEE  kgflcm?(kpa) 1~7(100~700)
ERREHE °C 0~60
YEEF5T [EE5"
ROBRMIER AOTIE&/ AOD={IE&
BREEE mmz(CV) 14(0.78) 18(1.0)
BRIFREEAE 150
EEOE Rc(PT) 1/8 1/4 3/8
beipe] Bh#tea
W TR IFCER:

EEOE
L ) = . ISR 02-1/4"
a= - . = 03-3/8"
’ .&J’fy{ 4:400 #3107
» -
4 5 v |
[ EES
% B i }
Iot=) HVM-402 HVM-403 HVM-404
S S
ERENEE Kgficm?(Kpa) 1~7(100~700)
ERAREEE °C 0~60
EENFI TN EfmR
FOBRAIBEH O=fus
BREEE mm?(cv) 17(0.9)
RIFIRIERAE EES 45°
EEOE Re(PT) 1/4 \ 3/8 [ 12
eshi] BHBHBHER

19



NA sz $RF S| iEL

CHELIC PNEUMATIC

B NA REREHEE

B NAD RELEEE

RIREL - —MERERBCEFTRATHE - IREBRED
HmiE  TEREEARORRLE - ERRREEY
HRABEE - 8fE) - EREEE -

W RER B IS RTRREE
"B NA NAD e e e
S sHRKN BN NA 12 51015
e =q 1
EREBNEHEE Kgficm?(kpa) 1~7 (100-700) 12
RAEREE Kgflcm?(kpa) 9.5 (950) NAD 16 510,15
fEEFRE °c 0~60
VEENRE mm/s 50~500
EEER R ET
O M5X0.8
H @R
® stz [ | ® REREw -
©
1
]
Q@

20



ND sz ZEBISTEL CHELIC PNEUMATIC

H REREEE

NDRIIR— &2\ EEBZRETEHINNRI - BSERT/) 2EANEMIES - FEMR) BIRESS - REIEATUSE
KRZENMOTH - BESEEMRICHMERET -

| BEICES

=] ETE (o 216 \ 20 \ 025 \ 032 40
EBHAIR EEIES
ERMREE R
BT8R KFEE - AEETE  EEEE  FHETE
ERRBNEB kgf / e (kpa) 1.5~8.5 (150~850)
ERREEE °c 0~60
ERREEE mm / sec 50~700
AENE BeE
BEH BBREEE
Eb) BBHEEHEI
oK M5 X 0.8P \ Rc 1/8
R IR  AWHE - (G308~ S”)
RAE(TIE mm 10, 20, 30, 40, 50, 60
H BERN

" . O | T
[ -
o FEERRN * BIARERRIT - o BEEIDEEERN - M

(ERINRTEREIE)

- AEEERRN . BEBEERN - BESBEEERN
(EBEAR ©32, 40 (TF)

21



SEEh¥E#RE / ID =m B EAREL
SOESE - SHRaSE - (TIRIYFSARE - ORTMsagE  CHELIC PNEUMATIC

W REREEE

N

W RER

J=E] HTHE (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
TSR, EENNAEL, BHNREL (LMREE)
{EAEE R
BRRNEE kgficm? (kpa) | 2~7(200~700) \ 1.5 (150~700) \ 1~7(100~700))
BAEEBEN kgflcm? (kpa) 9.5(950)
ERREHE oC 0~60
emEE BEI 50~500 50~350\ 50~250

mm/sec B 100~500 —

] BB#HETI
o M5X0.8 RC 1/8 RC 1/4 ‘ RC 3/8
RELES SEREG GIM AT SMIHGE - S”)
W EEEE

(nn % KRAERE  RIBESWEBIE  WAESFHHAIN 2R -

fus] 7 BEBENKNNENRIUNSESZAAZRBEE » PILIEANKRNARE -

17 2 (KPTR2NITBEERE » SBIERIL21TIZ -

= Z :(5,10), (15,20), (25,30), (35,40), (45,50)2 A BREREEN » MBTHUH<CRY » BRI

smm FEARFNAS - 60mm DA LITRRIZIZEBETE -
= 72 : BhimFH - RAERIRANS (EMII0SESR) ; AFHSRR "B -
(331 G : ID RINSERMIG (FRMID0ECSR) ; MIIa 2SR "S" » AEBRESIIR 10mm °

% FE 23 : RXFERRHS CS-30E K CS-9D(B) » REASEARE » 55SNIIIEETEE -

22



JD BEARKEL =5 12~ 100
AR ERFEIBEISNERRISER

CHELIC PNEUMATIC

LHENDNEs

WRIENSG - B

MG / RS -

RIBBEEE

TRITIEREL

TRTIERBEREL

JDAR -

JDAR -1 -

TR@FEREL

T RO REL

W EEZE

23




JTD =5 /BB R EL
NEREFERT CHELIC PNEUMATIC

W REEE

TEREREEMIRBEVIRES - WIBNHBEN - ERELATR
&S5BS - IHEEENZERERE  BELTDE -

W RERETRER

J—— BRBUFTRRE (RHIEG) ERBUF(TR (RHIEE)
(mm) 10 | 20| 30| 40| 50| 60| 75 |85 |100|| 10 | 20 {30 | 40 | 50 | 65 | 75 | 90
20 o[ o 0o 0o 0o o] —|—]— oo e o | o | — | —[—
25 e | o o o | o | — | — [ — o | o | o e | o | — [ — | —
32 o[ o 0o o e[ o] e | — | — oo e o | o o — [ —
40 o | o] o o o[ o]0 | — | — IR o | o o — [ —
50 o | o o 0o/ o[ 0|0 e |0 R R
63 EEEEEEREEREEEEREEEE IR RIEEEEEREE
i MREITERFIRG R THEEURENRIITRERE -
B REEERN (SEEMAH)
s e g : |
1% | ﬁg |
]
! [ | 1 |
¥ 0
b f {-P |
F : 1 i
¥ _.(i’.-
-‘@- | HEE |
EBERIN ® FHEERN ® EHEERN

24



JCB, JCF == /BEE;B AL CHELIC PNEUMATIC

H REREEE

BERIL : EXBERRTHABRBERILREHHRE
E - UEARRANAOET - @EANZEK - 1
TRERAFBETR - KSHRES -

B RERETER

ik RERUEITIZ (RWG) ERERIVETRR (WRG)
mm |10 |20 |30 |40 |50 |60 | 75 |85 |100|125|150|| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 65 | 75 | 90 115|140
20 [ ] [ ] L[] ] ] [ ] L] [ ] L] — L] L] L] L] L] L] L] L] — —
25 [ ] L] L] L] [ ] L] L] L] L] — [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
32 R — R EED
40 R KRR
50 RO R
63 [ ] [ ] L] [ ] [ ) [ ] L] [ ] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L]
& HMRETIERITRG - ROEURERBI TR -
B [EEERR (2EEMH)
o CIEER o EEERN
(JCB-RIEZY) (JCB-RIER)
. +
SRR L
=
BEERN— A o EBEEEIN—B
(CF—ERIR) QCF—ARR)

25



SCR(L) =z —hiesE B IFHEL

SCREIHMUEZLNAEIRE0  WTIRERFLIR EAN TR
BB IBARITHORBEREL - 20 : #K - 88LT
BHEISS -

CHELIC PNEUMATIC

W REiEEE

W RBR
B8 FLE @om @20 25 ®32 | 40 \ 50 63

TEBER ‘BN

{5 A7 e8 TR

ERBRNEE kgf / cm? (kpa) 1.5~9.5 (150~950)

BARE c 0~60

ERRE mm / sec 30~500

o2 mm 10 \ 15 [ 19
TR mm 10, 20 | 10, 20 \ 25, 50
gLyl 90°

BERE L (BEOZL) - L, 68 (BZEOBH) -R

b BB IEE

[y BBHHES N

woRE M5 X 0.8P [ Rc 1/8 [ Rc 1/4
WoEE e

W BEBARLER

@CS - 30E, CS - 9D(B) #HZ&E(TH:
JTD A3l

26

@CS - 9D(B) A3 {t#:
JCB R3I

@CS - 30E,CS - 9D(B) #HZ& (L1
SCR(L) %3l



SCR(L) =s HE#HE AR FFHEL

{EEHREBEAZZIE I, CHELIC PNEUMATIC

W 5EHF3N-scL BX W 5#753-SCR #5{

OEIT7E

TRT12

0 BERZEIN
® EHEERN ® CHEER

® EHNEERR -[F] ® FHEERN

27



STB(C,D) == BEESRIEL
ENERRISER

CHELIC PNEUMATIC

W REEES

FRERELENBEM TINS5 - BRRBAETHEURBENSS - —REBEEMERIFMTIFDENL

W R8sk
B8 TR nm) 032 $40 ©50

VEEDEIZ BOR ) BN

fEFRmAS R

{ERBRNEE Kgf/cm?(Kpa) 1.5~9.5(150~950)

ERRE °C 0~60

ERRE mm/sec 30~500

BEITIE mm 10,15,20 [ 20,25,30 [ 20,25,30
EBEEE BBRAEE

bEbE] BB#HiESN

W< Rc 1/8 [ Rc 1/8 [ Rc 1/4
WoEE MiEa

W NEEHEE

W B8R
BB ELE (mm) $32 $50

VEEIEIR wEpz / BER

fEA7EE ZER

{BFRBHEE Kgflcm?(Kpa) 1~8.5(100~850)

ERRE °C 0~60

EARE mm/sec 50~700

eI mm 20 \ 30
b BBt

Wi Rc 1/8

Wors B

28



STB(C,D) == BE{EREL
S FRRASZREESTRETRITSREA CHELIC PNEUMATIC

W STB {F&hEREA —

W STB %3l BB
W STC {F&hER8A
= = =

T
T

T

® HRIEN o RILTH o @B o RELEII

>
il ":j—h/uq
7
=
b2
i 14
=
s V20

i
1l

vl
(B

M STD %3l o BRIRME e BBRIEN o RI T o IZIBIIE ° FEEI
blesbe) giRIEE
m BERR

o EEEERN o EEE

29



STF =& ABRBYPAIESREL
{ESENEREA » ZEEBEET R CHELIC PNEUMATIC

W {FENINEEREA

® sEmEE @ mims @ wEmEBEn
(TR RETR) (THEmsEiD) (PBRSTEL TS  EIREEIR)

W EREEESIERE3
0 <— A,

e

° 1%}%1%1%1’&5539% ®E o IEMMIBEFINAE
FBREEMZLLE EIRISIEIRED45° - ISEE R ¢
e ER ) RRIRIDEE

£
=

H EERN

& N N
[ |
o FEEERT o EEEERT
W RFrERNE B XKFEaHNeE
1000
900 B 300
800
700
600
500 [ I 200 /
2 400 S S /
£ 20 % S 4
m 200 i % ,‘7
] 100 £ 0 /]
i I3
K 8o H & 301
60 5 UL TR //
40 \'& & ' L1
20 5 I
10 1 i |
10 20 30 40 1 2 3 4 5 6 7 8 9
iz (BEEE) : v (m/min) TRES (kgflem?)

30



DBT sm& Jo BY A2 €€ $l T

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

DBT{EMMSZHIMRES » IRBIMBLIF TSR - BRABAIFRCEPVEN » FBRH LA TEEMEZRME -

W RBR W RERERE
{17 : (mm)

J=E] ELE (mm) ©25~ ®40 B (mm) BERY BATE | RARATRE
TRENRIT EENRE ©25 |25,50, 75, 100, 150, 200 200
ERmeE =g 250, 300
BERR HEEE - EBEE ©30 |25, 50, 75, 100, 150, 200 200 300
ERBNEE kgf / cm? (kpa) 1~ 8.5 (100 ~ 850) 250, 300
BAEREND kgf / cm? (kpa) 9.5 (950) ®40 %gbsgbZS’ 100, 150, 200 300
ERaE °c 0~ 60 —
ERRE mm / sec 50 ~ 700
BERE BBRs
sty BBH#HEH T
WS Rc 1/8
RELE MR D
H BT8RN

o IEER o AEEER e EEETER
w1 ] — I R = [ — T :

; Lk ]

B EREENE

o BRIKEBE o KELEHBEE o NEAREBEE

é—MSxO.BExﬂﬁ
4-855 PT 1/8" PT 1/8"

0
~
| —t o

£

f

[2-Max0.7p

|
-
1

27

825

31




FDA =m §8EBREL— P20

:"'.L\‘ :k!—

FDARGL TR EFAIRE -

BUKTRNFRBERINERE » RRR/KSS -

-®40

W REEHES

CHELIC PNEUMATIC

AERRE - FERARILRELTMEHBL - IELNEDH - IENIFTEEEEERBENR @ &

W RBR

W EERIEFRER

i1 : mm
"8 FL#R (mm) ® 20 ~ ¢ 40 i (mm) EETE BAITRE | BAERITRE
{EEHEIT EEREL 25.50-75-100-150-
prer—— == ®20 1500250300 300 150
BERR FA.FB,LB,CB ¢ 30 25.50-75-100-150- 500
EFRENEE Kgflcm(Kpa) 1~8.5 (100~850) 200 - 250 - 300 500
BAEREN Kgf/cm?(Kpa) 9.5 (950) ® 40 25-50.75-100-150+| g4
. 200 -250- 300
ERRE °C 0~60
fERERE mm/sec 50~700
BERE BIBRA/REBES
e Bsfte
O Rc 1/8 ($ 40 - 1/4)
WoRE MYRER S
W RER
FA cB LB
ISR R FA  HEEER cB : B B : WEEEE

B RERBLZRUE

(BERY)

e
Ay

Y1

OIS RREILENREL 2RI - RIPAURRASE @ BRBEHERZNIE -
O RTBRIFS RS MR - WEELS : BSBHIAE - LEEASRIBUL -

32

26 Y2




DN sz 1ZEXERISHEL CHELIC PNEUMATIC

W REiEEE

DNIZERIFEL » RISO6431RERRI 2 — - RILTEBIESTMRMAA + TIEFB - WILUFRIITREIH - AIRSBRRE
BEIEE - ERILFEIFERIETE -

| IR
1SO-6431 #5318
JEIE] HLE om) 32 40 50 \ 63 80 ©100
1ESAIT BN
JElzEbi: =R
Bty FA, FB, TC, CA, CB, LB
FRBRNEE kgf / cm? (kpa) 1.5 ~ 9.5 (150 ~ 950)
FRRE °c 0~ 60
BRRE mm / sec 50 ~ 700
HEME BeE
BEEE SRBOUREEF
BB BB#HEBHER
[mEE (Rc) G118 | G 1/4" \ G 3/8" [ Gu2
WakE g a]
2T mm 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, (350, 400, ,450, 500

W EiFERfA%R

R (I5E)
=0 EHEER
[cAl

<0
[cs)

— FEREREERN — WHEEER
[ &

— Hu#jEEa D [l — FAERNBIREER
[c] [Fal

33



SESEHXEARE / DU zm 1EERIFIEL CHELIC PNEUMATIC

W REEEE

RREAFE - R—MEANERRI - TREIEEESN - AFHENEOE - IRKEIFEFSEEN - ISTBRBEES
KB DU RIIIFRI 2 EET -

W RBR
=] B (nm) ©40 50 963 | 80 [ o100 9125 ©150
TEENELTY BEN
[t R
B FA.FB.CA.CB.LA.LB.TA.TB.TC
FRBRNEE Kgflcm(Kpa) 1.5~9.5(150~950)
ERRE °C 0~60
BRRE mm/sec 50~700
HEME B5®
BEEE SRR OIAEEE
ae BE#tHeaI
[y Rc(PT) 1/4" 3/8" 1/2"
WOEE EER RRREND)
RAEITIE mm 50.75.100.125.150.200.250.300.400.500(700.1000)

W EiFERA%R

‘i’?i‘%%ﬁ (FIfETE) m _ EZEH@;—:E@
el
—F | — pesen
[A]
| pesen
(@
T1b| — senesee
[rs] | — Ewsen
[7¢
T syeen 4=k | — FmmmEwsen
[cA [Fa]

34



DC =& ZB5HEFIAEF

w

«p -

B |EHERAPPEEPEUEE LN EE -

BIIRREE - BNEREEERBRRR - THERE -

SRERBIFE
SEFEMIBENRE S/ - N RRBEIRSBELRED

CHELIC PNEUMATIC

EHBIRERY XM
THERERALUMBERICBERKE - ATHER(L
HERBAREBIFRIII AT - HBRsTES
a0 -

=]

Dy Lx10®

D: 22 FENELEE AIE
L: 2B FENEIFED1TIE
V: ZRBIFENE 2 B

W RER W EERIERER _—
Bf':mm
B8 HI#% (mm) 40~ ¢ 100 EIAE (mm) BRERY SABATE
EAREE RS ®40 | 150:200:250:300:350:400-450-
SEEA HEEE  FEEE igg.zoo 250-300-350-400-450
FREHEE Kgf/cm?(kpa) 1~8.5(100~850) ®e63 | ¢ 0: ' ' ' ' ' ' 500
SAERE Kgficm?(kpa) 9.5(950) ® 150-200-250-300-350-400-450-
ERaE " 5~60 80 | 500.
mE Rc 1/4~1/2" ®100 | 150°200-250-300:350:400:450"
500-

IR ¢ fREER

F: ZRE TR

W f5HEE

1. A ERAI S HIR IR RE & -

2. BRI -

3. S22 IR ER IR P REVAGIHSLAVIRIZ IR -
4 EBRUENHDNATEA -

5. HESEE LRUBRIL - BIRIZHR  (HEEH3L)

6. f5THBIAN 0.2MPa 2 BASESEHES ik

7 B—IREELR 2. FLH 5. BUETHER -

8. #B5Sib#E © FBLL 0.2 Mpa HIBRDEERMIEEEE) 2~3RENT -

35



DHzz 1ZEX2S

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

BREBLSHBEBEEANFENENE - EBRNRHAEATIENE - HEESEOTEREIBRNZENNRES @ BB
FIRELA - FIAE - BIRNZEEENNE - TEIIBROUR -

W R8xR
“E B E R HER

BB DHA-78 DHA-110 DHA-250 DHB-78 DHB-110 | DHB-250
JTERLY, 7.8 11 25 7.8 11 25
il Kgflcm?(Mpa) 53 (5.3) 76 (7.6) 172 (17.2) 53 (5.3) 76 (7.6) 172 (17.2)
ItHE (cc) 50 120 150 50 120 120
ERREHE (°C) +5~+60

FRRNEE Kgf/lcm?(Mpa) 2~7 (0.2~0.7)

BREDTTRS EREREH

ZEHN [NEES

W FRE

Ké@%ﬁm%ﬁ§$ﬁ=

1IBBRBZLZRUARENKTE - SRIRBHSEHHFR
L -

2. {EFAEIFENH -

3. 1BEREBINA LK B IR IFEN 2 SBERET -
OIBE 3 2 NI BRMRIFENHRE - EREBRHFRIFEH
8 - TEFBEEEE EHE -
OB R B L KABRERIFBEL - UWRLKE
BRIFBEHPHRBTEH L - BREFHIEE -
4 AR ERBBZHE
ORNABEBEIZEIEP - BEIRMAEREOPRE

~

36

AHEEI A Z BB S LB

IBEREITIE t:

78 -
eI NE T - BRI EBMEBFE - BEWEE
SRR -
= AE 7\
5 RS RS S SRR - W B SBEE AN
6 SRS (ERERINEER SO -
7 BEREDNEL (ORFEEENE) DRMESR BEIEE A=(PYEY X
RREE - 550K S BT R - BRI P2=fitt X P(FEE) MPa)
K / piisl=Siaksyal F=AXP2=__ N



MRU =z ISR EL

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

MRUERTLZFIBHEERNRE - ERBREAF - NERHEANNTESHSIRAERE - ARRERSE0ENEH -
FILUBIFEARE - RRN/AIRRBRNBNTNTES » SRBHWIEFRE - SETEENERE  MELREER - H7ER

ROUKMEREME] * AIEHIEES -

W RBR

B ZERERER(MRUZRS)

881 : mm
B8 FLE (mm) 15 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 Fag:d e BATE
2 )T
i S5 ©15 100 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 * 400 * 700
PRAmEE TR 450 ~ 500
200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 * 400 * 450
1.5~7 ®
ERENHEE kgflcm?(Kpa) (150~700) 20 500 * 600 - 700 * 800 1000
©25 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 * 450 1500
BAREHBEND kgf/cm2(Kpa) 9.5(950) 500 ~ 600 ~ 700 ~ 800
=) = — 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450
fEﬁBimeﬁ °C 0~60 ®32 £00 - 600 - 700 - 800 1500
{EARREEE mm/sec 50~500
B B SISES =AY
TR REEE -10~0
REEEOE M5 | PT 1/8"
RS Fy REFER
m BN

o EHBEERN

o EBEERN

W SAEERD

o BBENMEXR

37



MSR(L) =& & BESREL

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

ERETRIIFES| > JRFIFARASELEURMOIBT - BEIRR - EE - TRAERZIRE - BEMERNES > —K

(e B EBHE -

DRET - GMA - EMFE198pinI e BIRE -

W RgxR B ZERERER (MSR FR5l)
B3{i7 : mm
=S ELAS (mm) 10 16 ELA= (mm) T
{EENRZIN EEFRIEL ©10 10 + 20 ~ 30
e FAeE z R ©16 10 - 20 - 30
EFREIEE kgf/cmz(kpa) 1.5~9 1~9
(150~900) |  (100~900)
SAEREN kgf/cmz2(kpa) 9.5(950)
ERREHEE °C 0~60
|EF§§EE$’E mm/sec 50~200
R EEBHtETI
[TienmnE -10~0
|EE'§1§EED?§E M5X0.8
|mELE W R AER D

W REBZEERR

MSR

38



FMR(L) =» B EESEL CHELIC PNEUMATIC

FMR(L)ER#EZRBENBY, - ERIEARIFEF - KABRGHOIFEIREN - IRFRERE - LESEENEIIEE
B FEEMDRIRAMSLENIN » S D0pinsLLATE Bk -

W R B RERERER (FMR R3) (77 : mm

B 8 L & (mm) 10 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 & & (mm) BETRE

BAmeE “eRil d10 30.50

PRRNEE R/ d16 30.50.75.100

- , 1~9 ¢20 30.50.75.100
BRAEREN Kgflcm?(kpa) | 1.5~9(150~900) (100-900) $25 30.50.75.100
ERREHE Kgf/icm?(kpa) 9.5 (950) d32 30.50.75.100
PRREEHE °C 0~60

pil B mm/sec 50~200

1TIERENEE BSftie75N

om0 -10~0

BREEEOE M5x 0.8 [ rRcus

RIERE fy R IEHD
H EERN

o LHEERRN Er o EHEERI
'ﬁ-‘l iﬂ]? )
| tl u.,lr.'}.l ._i 1L r‘|'1| _}
E
B SHFSTEEARN W BHBTHNE
o EE@NE N-m (kgf-m)
=]
Mp x 1000 wam d10 d1e6 d20 ¢ 25 ¢32
( X1+X2) Mp(EESH) 9.40 [0.96]( 9.40 [0.96]| 9.40 [0.96] | 13.7 [1.40] | 29.7 [3.03]
My (IRRI75E) 7.90 [0.81]| 7.90 [0.81]| 7.90 [0.81]| 15.8 [1.61] | 29.7 [3.03]
Mr(RESE) 13.7 [1.40]| 13.7 [1.40] | 13.7 [1.40]| 27.4 [2.80]|51.9 [5.30]

ER - @ BOBHAERAER  BASETNMEARFEBEIEE -
® NNEMIERE T
o BT ERESITHEELI0ZURER -

_ My x 1000
( X1+X2)

R @ X1 RABIRETER IR -
® X2 RARBIKEBUEDINZEERE -

F

J—' Mr x 1000

!—@ Fre ® X3 B(FHEBERMNEDIIEEE -
L x

39



TD =s €l EL CHELIC PNEUMATIC

W REiEEE

TOREIBEEE - €T - IELHBRAIEHMBLT - MXEWRIHKLUBRETE - TIEREECEM @ LIERTESERE
ORZRE - BESIEHEET - BRRETHHSERERR/)Z2MH -

W SRR B RERFRER B mm
EIE B (mm)  [#10 [#16 [@20 [e25 [e32 IR (mm) EETE WEE
EEDPT GahREL 1o |10:20-25.30.40.50.75
ERA7EE ER -100
ERRNEE Kgflcm?(kpa) 1~8.5(100~850) 16 |10:20-25.30.40-50.75
SAEREN Kgf/icm?(kpa) 9.5 (950) ~100-125 150 - (175) - (200) 50
ERRERE oc 0-60 > |10:20:25:30-40-50-75
EREE®D mmisec 500~700 . g?g . 1;2 . ;g‘? “1(()1\7553 . (72500)
TRRENHE 5-0 25 |.100-125.150-175- 200 - 250
REERDE M5x0.8 | RCL/8 10 .20 .25 .30 .40 .50 . 75
REEE DR 32 |1100.125.150-175 - 200 - 250
| Nl
AEEECMERN BIRTB=5BEE
T ENEER

THEREER

]
| 7

R

o
T

H FFFR&EHEN W BFFQEHE D
£
£
v B
f ]
L T
o T I v i
E 15 ! E ] | E
= | A L T __,___,é_l = 10 bdedi /_
[ !"} 10 2 L] VR 8 7
196 & 71 @& o ] & s P
S ST Y | S"HA
9.8 ™ 32 17 ]
\ 0 20 40 60 80 100 0 20 40 6107%.0 100 0 20 40 60 80 100
~ 1 RAELTIE RELTRE RAElTI2
= 49 2 el — ™ 25 TD ©25 TD ©32
< . g ™ 20 —
3 o0 | I £ s ~s )
8 s £ ] L QN T T
i 1o | D 16 IM 1.0 1 g’lo
% -‘--‘r"”"‘“'*”—' D 10 Fas I A !IN; p.
0 = o5 ] &gos#‘.‘f..."_. s
20 40 60 80 100 - ] = b
RELTE (mm) il 1 |
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
R RETI2

40



STU(M) 3 §

[=rkiil

W REEEE

CHELIC PNEUMATIC

BRIIBEES ' FRNEREWBRIIK - fIRBREERPEFONUS - #LASE - NI CREERELSRILNETFSE
EEREH - DERORE -
iR IR K
af
% 8 SRS 2 F B 7 (kgflem?)
(mm) (mm) cm? 1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 6 1.0 (1.0) 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 2.0
916 8 3.02 (3.01) | 6.03 9.04 | 12.06 | 15.07 | 18.09 2111 | 24.12 2714
20 10 4.71 4.7 9.4 14.1 18.8 23.6 28.3 33.0 37.7 42.4
925 12 7.55 7.5 16.1 22.6 30.2 37.7 45.3 52.8 60.4 68.0
®32 16 12.06 12.1 24.1 36.2 48.2 60.3 72.4 84.4 96.5 108.5
W R8xR W EERETEER (STU R3) .
EEfi7: mm
"8 & € (mm) 10 [ 16 [ 20 25 | 32 EL(mm) EEITE
VEBRZIN “HRGL %10 |25.50-75-100
fEFAMAS ZBR v16 25.50-75-100-125-150- 175 - 200 - (250)
. . 1.5~9 020 [25-50-75-100-125- 150175 - 200 - (250)
5 ] Kgflcme(k
(ERERE gtfem’(kpa) (150~900) 925 [25.50-75-100-125- 150175 - 200 - (250)
BAEBEN Kgf/em?(kpa) 9.5 (950) 932 |25.50-75-100 125150 - 175 - 200 - (250)
ERREEE °C 0~60
CRRERE mmisec 50~200 W EERIETIER (STM R3l)
bl B BS\fties R EB{i7 : mm
TR EE -10~0 L (mm) BETRR
P — [stu.emEE®| — [15 [2.0 [25 [35 016 25.50-75-100-125 - 150 - 175 - 200
B sm:sEB8R] — [3 |4 s 6 920 [25.50.75-100-125.150-175 - 200
REEEOE M5 X 0.8 RC1/8 25 [25.50.75.100-125-150- 175 - 200
|REEE M REFERE S ©32 25.50-75-100-125-150- 175 - 200 - (250)
H BERN
o FHEERN (XNEEEE & BIREBH) o BIREERN (MBREE » 28BE)

o sTU CHNIR T EARABEE 2NN » HERFTEBE

BER -

41

: REFES35CR (CS-9D)
fESR509% (CS-9B)

RIS BE
1:1 {BR%AERR
2 :2 [BRAESS




T =z EARHAZ K EL
REPFSHEEASEIRIB IR CHELIC PNEUMATIC

ERSEES

SBRESRRIRBEERENRI - —RIAZROEE - BNREBRBOTOBIEEER LIRIESRE - TIFREUIBHEIIE
TERBEROEFE -

W RI8=R

B8 1478 (mm) 10 | 16 | 20 [ 25 | 32 [ 40 | s0 [ e3
YEBAZTN NG
[EzEpin:] ® 5
EREBNEE kgf/cm2(kpa) 1.5~7(150~700)
BAEREN kgf/cm2(kpa) 9.5(950)
ERREEE °C 0~60
EREE mm/sec 30~500 \ 30~350
B B BHHEEH
O & M5x0.8 Rc 1/8 ‘ Rcl/4
RIERE RGO
W EE TR W XfESS

i
CS-30E CSs-9D

RIERIREA (-U) ST (-B) REMESREIT, CS-30E RAFESRAT, CS-9D(B)

B RERERER HEEEE
B A BEEHDXN : HARMNBEZAAZZRE
& FIAEDKNRE °

B0 ¢ mm

ELAE(mm) BETR W eKIRERE SR EREGR 2B -
©10 | 2550+ 75 100 SIRITRIREIFATAR » BAREAEF(SUI2)iETE
®16 | 2550 75~ 100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 » 200 o MBRERITIE - EARIE D PIEB(SA5C)IEIBES
CREERE R RET B ey
®32 | 3050 75~ 100 ~ 125 » 150 ~ 175 » 200 250 BEAR - BEARNIDRECEE - BLUEE - LalEE
®40 | 3050~ 75100 - 125 ~ 150 * 175 * 200 * 250 - B EERABEESSER -
®50 | 3050~ 75 - 100 - 125 ~ 150 TI2RE : (TA)TIETRRILL © ITFEITFE 0~40mm.
®63 | 305075100~ 125 ~ 150 (TR-)DETFHREL ° JFEITFE 0~10mm.

% fE 2% : RAFESR D _FE - CS-30E EAAN ¢32~063.
CS-9D(B) @A ©10~»63.

42



T wa EARHAZ K EL

ERRIFREA

CHELIC PNEUMATIC

N SFFEREE kof
T8 nm
e | BREE 25 30 50 75 100 125 | 150
TB-10 8 6 4 8 6 4 3
‘W @10 TU-10 15 1.2 1 4 35 3 25
©16 TB-16 8 6 4 8 6 4 3
provs FOTENPEPTEER cussuay TU-16 1.5 1.2 1 4 3.5 3 2.5
©20 TB-20 14 12 10 12 10 8 5
FrTr s E s TP TLTETI TU-20 25 21 2 8 6 4 3
©25 TB-25 20 18 16 20 18 15 12
TU-25 7 6 5 20 16 13 10
‘ w ©32 TB-32 27 24 22 24 22 20 18
- TU-32 9 8 7 25 22 27 18
= — TB-A(
©40 0 27 24 22 24 22 20 18
TU-40 9 8 9 25 22 20 18
®50 TB-50 45 42 40 45 40 35 30
5 TU-50 12 11 9.5 40 32 28 25
©63 TB-63 45 42 40 45 40 35 30
TU-63 12 11 9.5 40 32 28 25
5 (TIET5 (2)U LRSS RSB -
B BFrOEiRD kaf
T8 mm
=
6 ., | BRER 25 30 50 75 100 125 | 150
©10 TB-10 25 20 15 25 20 15 10
TU-10 3 25 2 4 3 2 15
©16 TB-16 25 20 15 25 20 15 10
TU-16 3 25 2 4 3 2 15
©20 TB-20 40 35 30 40 35 30 25
T TU-20 4 3 2 15 12 10 8
©25 TB-25 65 55 50 65 55 50 40
- '@' — TU-25 12 10 8 30 25 20 16
i ©32 TB-32 90 80 70 90 75 60 45
TU-32 18 16 14 50 45 40 35
©40 TB-40 90 80 70 90 75 60 45
TU-40 18 16 14 50 45 40 35
©50 TB-50 150 130 110 150 120 100 80
TU-50 35 30 25 100 85 70 55
©63 TB-63 150 130 110 150 120 100 80
TU-63 35 30 25 120 85 70 55
& 1275 (@)U L ABEHRSBEN -
B ROERE
[k . TNOEEE o
@10
.
| 16 +0.08
1 20
25 +0.07
T D32 +£0.06
1 D40 -
T @50 L+
63 +0.05
W BRNERES B
_|&
o=
g '.'-Ié
4 . M
AR A B C | D [dl |d2 M7 IR i
D10 14 25 42 14 10 8 M4 X 0.7P X12L
16 16 30 46 14 10 8 M5 X 0.8P X15L
®20 20 | 40 | 60 |16 |12 | 10 | M5X0.8P X15L
| D 1 il
®25 24 | 44 | 66 |20 |16 | 12 | M6 X 1.0P x20L TS
32 32 | 52 | 80 |24 |20 | 16 | M6 X 1.0P x20L c
40 36 68 90 24 20 16 M 8 X 1.25 P X20L
®50 40 84 110 29 25 20 M10 X 1.5P X20L
°63 46 |100 [120 | 20 |25 | 20 | M10X 1.5P x20L

43




CHELIC PNEUMATIC

ST
=

Az

T =z EAR5E
BEFINEBERTS

H 8RR

o FEEERN

o ESEERT

o iBEERN

o BIBEERN

o EEEERN

N ZARERH

44



TBSRIVREIBERINBIREE - FBEENRS - MTXBRIEMNBRERE - FBBEHE - TEREE - T2 TTSBAH
BMFEI LRI BLETXBREOIK - —REMBBRAEEEONTIBBHE - EHROTRSERBEBREENR T » RIEBFHE
EBREOELH -

W RER
BB g 10 16 20 25 32 40 50 63

EBZ BHINREL

BRREE T R

ERBNEE Kgf/cm?(kpa) 1.5~7(150~700)

-ON 5]l Kgflcm?(kpa) 9.5 (950)

ERREEE °C 0~60

(EERE mm/sec 30~500 ‘ 30~350
m B BB#HER

o = M5x0.8 Rc 1/8 | Rc 1/4
W TR W XAESS (BB )

e TSB(U) &3l

® TXB(U) 5!

N EERERER
® TSB(U) %5

® TXB(U) %3l

B8{i7 : mm BS{i7 : mm
HFLAE(mm) BT FI4% (mm) 1EREITRE
10 25-~50+75~ 100 D16 50 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150
D16 25+~50~75~100 ~ 125~ 150 ~ 175 ~ 200 -~ (250) D20 50 ~ 75100 ~ 125 ~ 150
D20 25~50~75~100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ (250) P25 50 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150
25 25~50~75~100 ~ 125~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ (250) 32 50~ 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 * 250
32 30~50+75~100 125~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ 250 D40 50 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ 250
D40 30~50~75+100 ~ 125~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ 250 P50 50 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150
®50 30~50~75~100 ~ 125 ~ 150 D63 50 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150

63 30 ~ 50~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150

45




GC =» BIRRKEIHESES - EETE
FRASEASTREFBITER08 CHELIC PNEUMATIC

W REEES

GCEETRERRI : RAEHIURI - REAZAERBETE » TEFREITREKRIIFEI1000mmEL L - TIKTREREE - BHLE
BERHEBEE -

B RBR B RERERER

BS{i1 : mm
58 18 GC20 [ GC25 | GC-32 | GC-40 [AE:d |7
[ EEETq GCL— 20 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 400, 500
[EazER] TR GC[1— 25 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 400, 500
ERRNEE Kgffcm?(kpa) 1.5~7 (150 - 700) GCLI— 32 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 400, 500
ERRE 0~ 60 GCL— 40 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 400, 500
ARE mm/sec 50 ~ 1000
e ‘EIJ%FE@_ ?%@81%‘3
REREE Rl
R 0 (&) 3.1xP | 4.9XP | 8.0xP | 12.5xP
RN 1 (&) 26xP | 41XP | 6.9xP | 10.5xP
BB Bt
OF RC(PT) 1/8
WoRE (R ]
& P ZRET kgflem?.
W EEIER B BER B RESS
] c A
RIERIRIR (-U) AR (-B) SHEME@EREE - A IRBME@SEE - C RAEREERRSR
W S INAEEEREA {%\
o (TREHELBE o BB / D583
MEMRAIRBIR  IRERBREMEETRUBEAITE B2 MAIEEBH(FERRES)MIZNINEE D RRge
HENETRE) - BIIRMEERND ZEBEA -
o TEfsE3L o BEHEE
EMBAIABRUIBRY  (EREEMRTIRIEEBE - SHREERE - TRRRAEMA  FREBUIRAMLEZIEREE

ER(HRMEENZRBRITIEHEMFZEEIIEE - )
REEERE - RV LRERBERATECAIREERESBR
TIEEAGEEIDEE) -
46



GCB =3 B12RKEHEHS - =818
ZSE%]EE{I% CHELIC PNEUMATIC

B FREEILN (BELH)
o AHEERI o EEEEHN (MANEREIR) &R

o FHEEHR o THEERT
e =1
cf A B s
B m: %
i k)

B EEETEEN (BELK)
o HIERRY

RT A B C D E F G J K L M N P
i
GC- $20(25) 128 88 144 104 35 60 124 10 9 130 72 M8 49
GC- $32(40) 168 110 184 126 44.5 78 164 12 9 170 90 M8 60.5

47



™
GH

%5 BI2KIEHES - ifaGH
z5 ERKEES - HESHE

W RERiEEE

CHELIC PNEUMATIC

e o |
]
iy )
-
LTI |
e =
}
— =T
W RSR B EERERER o
B(i7: mm
EE # 18 T™M-20 | TM-25 [ TM-30 | TM-40 [Az:d TR
TEB TN €l TML— 20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
M LR TM[—25 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
PRRNHEE Kgflcm?(kpa) 1.5~7 (150-700) TM— 30 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
ERRE °c 0~60 TML— 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
EREE mm/sec 50~1000
N [ #1E 3.1xP | 49xP | 8.0xP | 12.5xP
R | fA@E 26xP_| 4.1XP | 6.9xP | 10.5xP
BB BB
i RC(PT) 1/8
WakE WRAEH G

5 P Z2RBT] kgflcm?.

W REiEEE

W B8R W EERERER
8] : mm
B8 s GH-20]|GH-25|GH-32|GH-40|GH-50|GH-63 AL ETIE
iz EaRiEl GHI[I— 20 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, (400, 500)
ERmeE 2R GHL— 25 | 50,75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, (400, 500)
REFT SDA TSRS TRHERIRETRIY GHL—32 |50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, (400, 500)
ERENEE Kgflem?(kpa) 1.5~7 (150-700) GHL— 40 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, (400, 500)
ERBE 0~60 GHL— 50 |50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 400, 450, 500
ERRE mmisec 50~1000 GHI — 63 | 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 400, 450, 500
o [ #HED [31xP] 4.9P |8.0xP [12.5xP[19.6xP[3L.1xP
G — -
ket | #7188 |2.6xP| 4.1P |6.9xP [10.5xP[16.4xP|28xP
BB [SlEEL s YnpaY
o0& RC(PT)1/8 | RC(PT) 1/4_ RC(PT)38
WoRE I RRAERE S
Sensor type Cs-100 [ cs-32B | CS-50B

& P Z2RET] kgflemz.

48




RTM sz @& EL

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

FR OB R0 8BE) - BESEMNEBRIL - —REREER THREN/)Z2HD - RELASALFPINETRERIR
R 1 FADRIER OS] -

W IRBR
== HEAE (o) RTM10- RTM15-C \ RTM20-r RTM30-
sz Eoba
EEEDY ] TR
A N.m 0.14 0.38 \ 0.81 2.25
SUELEHE o4 5 6 o8
EaEE 90° 180° 270°
HEBE +5° ~-30°
BEBOK M3x0.5 M5x0.8
EREN kgf / cm? (kpa) 1.5~7 (150~700)
ERREHE C 0~50
W EEAE
® 90" ® 180° ® 270"
B @R8N
® RTM

- BliREERIN

o

- BSEER

- ARRIIREER

- FRIESEER

- ERAIREER

W BEHNE
*« RTM 10

#B7 (N-m)

o 01 02 0.3 0.4 05 06 0.7

¢ 02 04 06 08 1.0

e RTM 15 « RTM 20 « RTM 30
R 677 0 e AR ) s B e Vi 0, i R D0 5.5 17 7 .
I 1 | i P | [ | 1.1 FoA I | | | B N R T T R f TR B
b v i v o e R 1077 511 3. 1 s ~ Aty
W R 3 AR A (g i )
B e e e e ot sy e = ke T
TR il < w0 i N Tii1]
P i, Tholad poosfobdo bl I VoL
i L i ) A R i i
A i L H M e | R S

2RERT] (MPa)

BRERT] (MPa)
49

BRERT] (MPa)




RTP ==

T

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

RTPEEILEF ASRHEEH - FHERILBLUSEIL DA - REBEMABIRHOEER) IFREEAERER -
RIDREWREHME - LWIREFREM DT RFOE -

W RER
=I=] i RTP5 - 1 ‘ RTP10 - RTP20 - RTP30 -
TEBIZTN [ =Eoime
[zt TR
22l Nm 0.38 0.88 1.86 2.94
REAE 16 ®20 »25 ®30
EBRE 90°, 180°
AEAE 450~ 300
EEOE Rc1/8"
EREN Kgf / cm? (kpa) 1.5 ~ 7(150 ~ 700)
ERRNEE °C 0~50
B DEAERREEE |yl paE
5 .; l!; N.m 1 |
= g g :‘; iy i ? BCI“_ i (P
3 g; T ; F| & " ——/R}-Z iz
1 : iyl T 20 [ —1 ;
e | - 1
'__af t Y /._Rﬂ?zf‘;i,?,jg_ﬁ:ﬂ ..........
04
| e
o2 )R—I/’%E' ;
o = . .
o 1 2 3 4 ) 1] T
PEEN Katfcn?
| NEShatidsa.
I '
i g |
&1 e
dimi g T3
i N, W0
BEEER EEEN LFEEEN



RTB s 3

W REIEHES

CHELIC PNEUMATIC

RTBEET] » iEBM 2 EIFM(NEER)TIERREAER - BREBHILRRNE @ RETEEAELE » EA5RE
BEBEES @ BRERIRR - A5EEEHRERIE AT ASELERIRS -
W B8R
B8 i RTB10-[] | RTB20-[ ] | RTB30-C_J | RTB50-[ ]
{EBIFZ T [EIRY
{EFmES TR
HN N-M 2.5 4.1 55 9.8
RBE 18 20 25
EaBE 90° ~ 180°
BEAE 090"
EEOK M5x0.8 Rc (PT 1/8")
FRRN kgflcm2(kpa) 1.5~7 (150~700)
ERBNEE °C 0~50
H R8s
Rwse @t Jo
= G
R mm@_j% ’@
EREE (N
a8 # BEB2EHE (N) S SOEFIBI (N-m)
(a) (b)
RTB 10 70 68 70 2
RTB 20 140 130 130 3.5
RTB 30 185 188 358 4.8
RTB 50 300 285 442 9
H a0 TE g i
230 B e i Pl =
-
W oo o
D w - 2 |
by { b ]
@{ Q 10 15 20 25 3 @{ o 10 20 = 40 F-Ili
=] BE N 8N
sa |- T } 50 —H
o = | o i
" e || ",
® R B B Y e i i
@( 1] 10 20 30 40 SJD EK'I o @( L) 20 4‘D 60 B0 W0 120

51

8H N




RTH s @ #HHEL CHELIC PNEUMATIC

W REEEE

RTHREEHAVBIASHERBEERBEFZENILRIRELR - EREDEEN -

W RIBR
B8 iE RTH40 - \ RTH63 - RTH80 -
TEEIZTN BE
{ERmeE TR
i va) N-m 10 40 60
SRELEIE 40 63 ©80
)= 90°, 180°
REBE £5°
BEOR Rc(PT)3/8 Rc(PT)3/8
j3=El5val Kgf / cm? (kpa) 1.5 ~ 7(150 ~ 700)
ERRNEE oC 10° ~ +60°
B OEAEREAREGEE | yakpaE
N.m
L f
1
w0 e -
- 63 :
20 L
877 7 &
10 F‘“""'ﬁg‘
8 1
[ ’/
4
2
1] 1 2 3 4 5 & T
THRET Kgf / om?

® R3LE @ R38 @ ZHER

52



HCF ~ HCS =s SEEYSH/EREL

CHELIC PNEUMATIC

H REEEE

1] J&}_ ______ h )

NAUZHEREL  TEEBARZET]  BBREZTH - IDRAFTRNFRE » TEBEL140Kg/mmETBEIRIED

W RBxR
IS ELAE (mm) $32 $40 $50 $63 80
TEEDZTN LIRS
RS EREREREB
BERR BERE (HCF), AIgZE#(HCS)
FRRNEE Kgflcmz(Kpa) 2~140(20~1400)
FRRE °C 0~60
BRRE mm/sec 50~300
rEME iz
[ PT 1/4" [ PT 3/8"
BETE mm 0510 - 15+ 20 - 25~ 30 - 40 ~ 50
W RN
HCF|
B8 (HCF) RIBZ (HCS)

53




HSR(L) =& #¥8/A T EBREL

138

{EEDNs - 8 ETFBIE LGRS - —REBRET)AEEENHESHE

CHELIC PNEUMATIC

W RERiEEE

B RTBRERTEENMEERE -

| BUIEES
IEE] FIAE (mm) $25 $32 \ $40 \ $50 \ $63
EBIFZN EEHT
RS B
FERERNEE Kgf/cm2(Kpa) 1.5~9.5(150~950)
FERRE oc 0~60
FRRE mm/sec 30~500
oETE mm/sec 11 13 [ 15
TRTRE mm 11 13 \ 15
REEE 90°
L ym=] ZH(BEOX)-L; GE(BZO6)-R
BELn ECERL A
be = BB#HEHR
[ M5x0.8 PT 1/8
B e

R : RNOBEERN
(BBEBEB)

HEECIR : EBBRIR

54

L RAAEEERRN
(BBEBEE)




HDS =31

Y BUKARIR

W REEES

CHELIC PNEUMATIC

MAREBRKZ30E @ BEIHE-10% » MREBRARKRIY @ BES6EIBRIBMERXEMEARZTHF -

|_BEEES
B8 i HDS - 10 HDS - 16 HDS - 20 HDS - 25 HDS - 32
i 10 16 20 25 32
{EERZT wEHE
R ® &
ERBNHEE kgf/cm? 1.5~7(150~700)
FRRESE °C 0~ 60
RSFEAR Rimin 180
© = BBHiEs
" ’ EREERL 2 (EBmER)
IBFRITRFIFE (M) R Al 0.16XP 0.8XP 1.7XP 3.4XP 6.1XP
& kgf-cm | B8 {8l 0.26XP 1.1XP 2.3XP 4.3XP 8.1XP
SAMBESEEE (L) mm 30 40 60 70 85
BRUEHRD (F)m kof F=M/L X 0.85
RFREEIAE -10 ~ +30
fREOKE M3x0.5p M5 X 0.8
WoRE M aRE
1. FBRRUERD  LMBESRE » MIERIBRFDE > P : AR Kgflcm?
B RROREE HDS-10 HDS-20
¥ Fisd V7 VT & A T U
20 F o | 60| SN m: kb gg_h 7] -koffomy  —
. 4 B - bl 50 1\\ E 0 5|
2\ 2 oW & so AN
b * N e & 40
& 10 2\\: Hao| 2 g EENY
s —\ 1 20 1\\5 20 I =y
10 i = 0[] ) i i
= l 0 10 20 30 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
+ l ‘%: B NRE L mm BRNEE L mm BFNRE L mm
é l +
{+] «F ¥
Y D
— 3 ] | O O
‘-.l—h % 140 H-ITF [ ] 180 P‘\. ..l .Ihlm.l 1
—_— T T, et k=l
F \ A P 120 [P B kg 150
e Z 100 |2 z 130 “l\\
L E 80 13 AR Ewo AT,
& 60 [a [ NN LY Zg BN NN N
40 N hs __%EE%E
20 20 I

0 10 20 30 40 50 60 70 80
BIFNEE L mm

55

010 20 30 40 50 60 70 80 100
HFHRE L mm



HDM =5 — 180° #4428 CHELIC PNEUMATIC

W REEEE

MAMAZRBREHZ20~180EMNHRE * TRGBERRT
o —RERETBTHHNRNEE - BEREETERRET
BREE2 T -

W R8R
B B8 B B HDM-16 HDM-20 HDM-25 HDM-32
&L = 16 20 25 32
EBZR wmEpRl
el TR
ERENBE kgflcm? 1.5~ 7(150 ~700 )
FRREHRE °C 0~ 60
Ro{FENEE Rimin 180
@ ija il BB#Hieo
L Z CEBBhERK)
IBSRILRFDFE (M) BA Al 0.8XP 1.7XP 3.4XP 6.1XP
kgf-cm |38 Al 1.1XP 2.3XP 4.3XP 8.1XP
BRUEHFD (F)a kof F=M/L X 0.9
BAMEBESRE (L) mm 80 100 120 140
RMEHEAAE -1° ~ +180°
[ mLS M5X0.8
WoEE M ORE
i FBRUEED > M BRI P BB =5 Kgflem? » L MEESRE = 30mm 28U -
W SRS (o510
2 | o T 1 O
20 7 BN - gl 87 :kgfery  —
A e s
fuo z%‘ £ 3}\:{ R
D= e ===
0 10 20 30 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
ERIRE Lmm EFIRE L mm EBENRE Lmm

HDS-25 HDS-32
; I A FTTILY]
140 | "l [ ] ] L. i 180 :o\' T kil
120 [® B ke 150 1
Z 100 (& z 130 4\\\
R =1 100 H
g 80 [aly £ o0 ik,
D60 [ [N [ N
60 iy Wy
40 \ fon [ |
40 ~ -ﬁﬁ
20 %
0 10 20 30 40 50 60 70 80 010 20 30 40 50 60 70 80 100
BHNRE Lmm EFDRE Lmm

56



HDP z351 — 1T HEMIEE

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

M1

_}__ i

o <

PIIREETBREERMARSERTRL » EREFTDHE » TRERH - RESEEIRBARERAFAN » 1FI5EAEN -

0 20 40 60 80 100
ERBREE Lmm

0 20 40 60 80 100 120
BFRRE Lmm

57

W R8R
BH B L - HDP-10 HDP-16 HDP-20 HDP-25 ‘ HDP-32
[l 10 16 20 25 [ 32
EBFZN w/HE
fEAEE ® R
{ERRNEE kgf/cm? (kpa) 1.5~ 7(150 ~700)
ERREES °C 0~60
meFEEE &/ min 180
e ET EE e
"o [ B (BBOEHK)
BRI M) EE 0.8 2.4 47 75 10
1 kgf-om  [BBR 05 18 35 6.0 85
RAMBELRE (L) mm 30 40 60 70 85
RFHARAITIZ mm 4 8 12 14 16
fiEOK M3x0.5p M5 X 0.8
WoRkE Mg aRE
1 L MEBERE =30mm, P : BB/ = 5kgflcm? 5281 -
B RFNFEE
20 T ERE s0 [ T T
B : kgflem? w0 = B : kgflem? ‘Zg L T, 0 ()
515 ::S___S 2 30 :_--_—5 §40 ::"-'_‘—'—5}I
10 [Tl 30
g SR S g 20 T &2 z
g5 —_1 10 10
| i i |1
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
FEFFRRE L mm ERFBEE Lmm EHBEE Lmm
- o
b T
e )
b+ %
i 38 —~_——) - kotlem 120 [ & kgiem’ |
60 [T i It
F F _ 5 100 ot
Z 50 b 7 Y S e e
8% 3 i 2
& 20 2 % 40 -
10 20 2



HDK =3 iyBENIZ1THE CHELIC PNEUMATIC

W RERiEEE

AERIKEY - EMAZFBRBELRS - AEMASaT2R -
TRRREVINEL T » RIEBRIFRIT »

W B8R
=S| s HDK-16 HDK-20 HDK-25 HDK-32
i &= 16 20 25 32
EBRZR wE)R
fEAEE = R
ERENEE Kgf/cm?(kpa) 1.5~7(150~700)
ERREHE °C 0~60
RS{FEIEE R/ min 180
i SREL BBHIEIR
BRI Z (EBHERK)

, BRI 2.4 4.7 7.5 10
BT NDFE (M)
EE kgf-cm BARI 1.8 3.5 6.0 8.5
EAMEENRE (L) mm 40 60 70 85
RFHIRATIE mm 6 8 14 16
[ = mEEd M5x0.8
WS WS

1 LMBERRE = 30mm ° M : I2FRIBRF NI > P : EHAME = 5 Kgflem?FF ©

B HDK RERK (MHRERR) B HDKL EBRN (MANERN)

i MAREgRNERRN
RIT|2HBM -

g M T
HDKL-16| 25 18
HDKL-20| 30.9 | 22.9
HDKL-25| 42 28.4
i HDKL-32| 43.5 | 28

58



HDL s KO #E 4 PE CHELIC PNEUMATIC

H REiEES

p—

ROBMIRPBHME RS - BE)HATIER - NEPIER
DD AR - TRERAMBEEA -

W R8sk

' B8 - HDL - 20 HDL-32
i 20 32
EBIFZN w|EE
S FR7ES )
ERENEE Kgf / cm2 (kpa) 2 ~ 7 (200 ~ 700)
ERREHE oC 5~ 60
[i1=:va] Kgf / cm2 (kpa) 10 (1000)
IRFRICFFDRE (M) Kof - cm BRI 3 10
RABERE (L) mm 50 70
BARAITHE mm 14 16
o= M5X0.8

1L MEBIEERE = 30mm, M : IBERIBIF 056, P : {EAMS) = 5kgflcmz.

H @ERN (W&

T

©® AEEERN ® L3 ]
59



HDT sma KO #E ZK

W RERiEEE

CHELIC PNEUMATIC

EMRREIHE » KRBT IR SEARE20~160mmU T2 ITH - EMA I/ REERRAEBEERTHBEEEZ

F3L - MBS FRFZ ST R —MRRMH21{BHNE -

W RIgxR

| B B8 i HDT - 10 HDT - 16 HDT - 20 HDT - 25 HDT - 32
N 10 16 20 25 32
{EBFZN wEAE

fEFR7ES ® R

{ERRDEE kgflcm?(kpa) 1.5~7(150~700)

ERREEE °C 0~60

= FEIERE 2R/ min 40

B B SIEE[Es Eyspan

HERES Al kgf [N] 1.4 (14) 4.5 (44) 7.4 (73) 13.1(128) 22.9 (191)
BAMBEBRE (L) mm 40 60 80 90 100
RFRARAITIZ mm 20,40,60 30,60,80 40,80,100 50,100,120 70,120,160
[A=mEad M5X0.8 Rc 1/8
oz WRCEE

1L MEERRKRE = 30mm, M : BFRIBRFND%E, P : EFEM7] = 5kgficm?,

B MHEX (miE)
@ =R

m BEBN (ME)
@ CEHEERN

60




HDR =3 = JT\H& 48 2 CHELIC PNEUMATIC

W REiEEE

HU=MFRREHEBREASZFHHGI - RERTH - SEARKRERIHZESE - 8ARA LIIWSEMDSE - IFER
£0.02mmZBEEN * RBEBRME—&

W RBxR
B B8 B E HDR-25 HDR-32 HDR-40 HDR-50 HDR-63
S mm ¢25 $32 40 50 $63
YEEIE TN EEnHY
A 78 &,
ERBNEE Kgflcm?(Kpa) 1.5~7 (150~700)
ERREEE °C 0~60
SolFEEE Time/sec 180
. T L eYaE:
® 8 emswn B(HBOE )
RFRIRAITIE mm 6 8 \ 8 \ 12 16
GBREOKE M5x0.8
WoEE HORE

W RFNFEE

® HDR 32

Lo e ek L
1 B e T

T e AR Y
.__._J___hmmﬂ.___l___l_A
1 1 | i 1
10 20 30 40 50

mrEREE L(mm)

£ 8N

® HDR 40 ® HDR 50 ® HDR 63

o ! 1 350 __J__L_J__L__L_.i.__l__ i T i
1 |

1 I 1 |

200f—— o opom e op o B e

= i i 1 1 I_ z 300 —{ r _: pg'_r I
ot AL e Bl 4 = SRR el R e R

160 |-~ s 250 400 |-—— Tt mmesuen ___|

| I i I ——tJamupl I
R 120 “"':?__:r‘—?ﬁu};ﬂ_' q 200 e T
£ golo Al | g 150 200 AUk ]

« | ] - L e
T T T e . R gy 2 ity WK TR

Bl 77 e i B 50 1o [

ST / ] Vi TR Bl

v] 10 20 30 40 50 0 i0 20 30 40 50 60 7O 0 20 40 B0 BO 100
LRERE L (mmy} ERRBESE L {mm) EREBRE L (mm)

61



EV =s EHZB8H 28

W EEREBRERRS
I

ERUERSRBRRIRIRRINEE - UBRIRRIVENTTH

IPR—MERNEEWRBFL - BELSERRERE

B UEFEERRS -

BESABRSIZIEA -

CHELIC PNEUMATIC

e
- —

ERBRRIOBIER , ELESRIFN . &5

W RBR

W EERERERRA

BE e EV-05| EV-10 | EV-15 |EV - 20 RAERT MUBARAELITN
{EAMREE R
ERRESE °C 0°~ 60°
#&30 &
ERBNEE (Mpa) 0.1~1.6[1.0~6.0Kgf/cmz]
EEBEEEHE (mm)| ¢05 | 010 | ¢15 | ¢20
BEETE -91.8Kpa[-690mmHg]
W BMNEZREREREE
i -
- ] _ = ]
ES s BE® SK TIFREE
BEEE (kpa) -39.9 [-300mmHg] -20.0 ~ -53.2 [-150 ~ -400mmHg]
BIEI5E2 EI8 (kpa) -39.9 [-300mmHg] -46.6 [-350mmHg]
ERBE (kpa) +5.3 [+-40mmHg]
‘= (kpa) 4.0 ~ 13.3 [30~100mmHg]
BRARB AC125V:5A , AC250V : 3A
ERREHE (°C) 0" ~ 60°
W HZEMtRER
BE | mmEs BRE | HEZERE | RRONSE | fHERRE
s mm L/min -Kpa[-mmHg] L/min -Mpa[Kgf/cm?]
EV-05HS 0.5 6 86.7[650] 13 0.5[5]
EV-10HS 1.0 27 91.8[690] 44 0.5[5]
EV-15HS 1.5 63 91.8[690] 100 0.5[5]
EV-20HS 2.0 110 91.8[690] 180 0.5[5]
H EZEREREE
© [IHENBARS - S o (iR IB/I - SK
| =,
7 5
=l ] Elld o b =
| ‘ o [ Sl o N |
12 44 L ™M 114
e P®| Ev-05 EV-10 EV-15 EV-20
M 28 28 52 55
B 33 33 35 40

62




VM o EZESE4 38 CHELIC PNEUMATIC

W REiEEE

VMARIIE LSS - B81E/)) EBEUEEELRPUE L - BIAEIIFRIBCEE - DIBIRE/) WEBEGRE - FIEBAIER
ERET  RESEIRE -

B RER
B8 HE VMB * VMD * VML * VMK * VMT
ERMmE Yy
FRRBNEE Kgflcm?(Kpa) 0~9 (900)
HERN Kgflcm?(Kpa) 10 (1000)
BERZRE -91.8 kpa (-690mmHg)
IBEEE (mm) 0.5mm , 1.0mm
ERRESEE °C 5~60

ES] ELc )

PE Tee NYLON , PBT, PP
EEOE Rc (PT) M5x0.8p , 1/8"
FEPEE By 2B 2
W EREH
’ — ’
5. L
|
L
7"‘-\
AN
\ \%
o 1Blic2O2M BRI e FEEHI o {EFER302MI BRI 2 EAEH -

REE

o EMHER(VMBRVMTRY!) 2 {ER&EHE

2 = PR

63



VM s EHZE3EA 232

FRERME CHELIC PNEUMATIC
B AE R R
e VMB 05 . ] = e VMB 10 o o 2
L E P E
e VMD 05 B o 5, ; e VMD 10 O L 2 -5
E s Iy = E so0 —45' o L
o ST MR 47
E2aai & Fen
200 ! g ot 10 o zo0 |4 —.-[——E———v-—-—ao "
100 |-—E=E W 5 100 10
0 0 8 VA VA s
0 0102030405 0607 00102030405 0607
LEEST (Mpa) LEET (Mpa)
e VML 05 T e VML 10
700 |iaf ] e o 700 s s
® VMK 05 . e V0 s i I ® VMK 10 _ 60 €
® VMT 05 £ s __ﬂ%« =] e VMT 10 £ w0 _;,,7 s 2
E 400 _l—#/ 20 E a0 % 40
R -] | oL A [ |
B 300 ?/ ‘#, , 15 g ol 300 / .g‘.- 30 =
B 200 P 10 B B =00 F 20 B
R 100 | sttt s = B | At "ml"‘_' 10 =
» 0010203 D.‘A 0506 D.T‘J 2 0 010203 D;I 050607
DEETST (Mpa) DEE (Mpa)
W R — B IS MEdiR
e VMB 05 2 fi ¥ e VMB 10 12 i
11
® VMD 05 b4 e VMD 10 10 [ A
= ¥ S 7
g 8y 7 g ! ]
a 7y e 7 7
o Sl B - AT
R 1 £ sHIAA
1 L 0t
DO 12 3 4 6 B8 7 01 2 3 4 5 BT
HTXR U HZE®
® VML 05 e VML 10 12 P e 4
1 A i i
e VMK 05 e VMK 10 10
g
® VMT 05 g o VMT 10 g oy 22 1
= 2§ I'!I "f L
& ]
E E A |
s i
T
; i

012 3 4587

BER WL

64



HZEIR AR CHELIC PNEUMATIC

B EZRRBEREREE

s

"

=
|

a

RE=ZEVETRACRE  REEIRECELHERER - BRIDEIHE -

- —
== .

W EREREN unit: , o

IRAIE mm 25 |¢35| ¢d6 | d8 [ P10 [®15 [d20 (25 | P30 [P35 | P40 | ds0

BEE RegEit Ao’ 0.049 | 0.096 |0.283 [0.502 | 0.785( 1.766| 3.14 [4.906 |7.065 [9.616(12.56(19.63

93.3 700 0.457 | 0.896 2.64 4.68 7.32 | 16.48 | 29.3 45.8 65.9 89.7 117.2 | 183.1

-93.3 {-700} {0.047}{{0.091}|{0.269}| {0.48} | {0.75} | {1.68} | {2.99} | {4.67} | {6.72} | {9.15} |{11.95}|{18.63}

0.392 | 0.768 2.26 4.02 6.28 | 14.13 | 25.1 39.2 56.5 76.9 100.5 | 157.0

-80 {-600} {0.040}|{0.078}({0.231}| {0.41} | {0.64} | {1.44} | {2.56} | {4.00} | {5.76} | {7.84} |{10.24}/{16.01}

66.7 500 0.327 | 0.640 1.89 3.35 5.24 | 11.78 | 20.9 32.7 a47.1 64.1 83.8 130.9

667 { } {0.033}/{0.065}|{0.192}| {0.34} | {0.53} | {1.20} | {2.13} | {3.33} | {4.80} | {6.54} | {8.54} |{13.34}

53.3 {-400 0.261|0.512 | 1.51 | 2.68 | 4.18 | 9.41 | 16.7 | 26.1 | 37.7 | 51.3 | 68.9 | 104.6

1593 -a00) {0.027}|{0.052}{0.154}| {0.27} | {0.43} | {0.96} | {1.71} | {2.67} | {3.84} | {5.23} | {6.83} |{10.67}

40 300 0.196 | 0.384 1.13 2.01 3.14 7.00 12.6 19.6 28.3 38.5 50.2 78.5

B {-3003 {0.020}|{0.039}|{0.115}| {0.20} | {0.32} | {0.72} | {1.26} | {2.00} | {2.88} | {3.92} | {5.12} | {8.00}

26.7 {-200 0.131(0.256 | 0.76 | 1.34 | 2.10 | 472 | 84 | 13.1 | 189 | 257 | 335 | 52.4

2o izoo) {0.013}{0.025}{{0.077}) {0.14} | {0.21} | {0.48} | {0.85} | {1.33} | {1.92} | {2.61} | {3.41} | {5.34}

122 2100 0.065| 0128 | 058 | 0.67 | 1.04 | 235 | 42 | 65 | 94 | 128 | 16.7 | 26.1

188 ( } {0.007}|{0.013}|{0.059}| {0.07} | {0.11}| {0.24} | {0.43} | {0.67} | {0.96} | {1.31} | {1.71} | {2.67}

W RE241 B BRI

BB | #® M | fbmeE it B TR

HE{eBIE MiRiR | MRE | W WS | mEs g | 2o 4
2 BrE ) | @& FE 1®1%
NBR(N) © © © A O O O X © O O © O |70+
BB (S) A O A A O O O @) ©) X X O © |50+
PUE (U) ©) © ©) O © ©) X O © ©) X A © |70%s

R\:0 @S ;O KELES: A TES; X FIEH .

W FEERERE
o BEEEH

PAF PAT PAFS PATS

65



SQC #3 BIEE (NF)

BRREUNARE
R—REACE

SQG %3 BiEE (RF)

SQL %35 L B

BERER 90° 58
OEEIRE -

SQSL %35 Df L BEHRE

BRRGRIYZERS
W AALRERS -

SQMH %51  ®BFEE

P
=

BERRBRE @ wE
REZRS -

SQT &3 TERIERE

SEARMmEA 90° S
REIHE -

F
=
E
=
e
=
®
=
E
=

M5

1/8
1/4
3/8

12

M5
1/8
1/4
318

12

M5
18
14
3/8

12

4
6
®8
@10

12

M5
18
1/4
38

12

=

®4 06

&

®8 @10 @12

66

88 - IRFEE

SQD %3 LETEER

-
BRR—AIREE ,

—8l o0 ZHIRE
28BS -

SQU &3 vy BT@EER
J

ERREG BT

HARERS -
SQM %5 v BIUEHER

ERREANEE
HAIRERS -

SQH 33l

o

ERRTERERR
TRAEARYZEE -

TEEE

SQE %3 TE=BHE

&

TH 90° ARYRAE
RYZEKE -

SQY %3 v B=@EE

YRIFSE - BARY
BABRYZEE -

‘e

=

®

M5

1/8

1/4

318

12

M5

18

1/4

318

12

CHELIC PNEUMATIC

& (S

®4 06 ©8 ©10 ©12

-




AR (TR

L BUEER - SARIEER - BEE

SQX %5l WEEE

EE 90" ARIR
AERYZKRE -

hEEE

»

SQF %31

hBEE 90° ARY

RAARYZERE -
SQW %31 Y REEEES

#

YARARH - AR
TRAEBRYZRE

SQZ %3 L BD#E#ER

&

ERRER 0" 150
TOWRE -

SQP %5 P EO#EER

ERRER 90° 758
EE&EB@EI[Z

4

6

w}

8

=

@10

L o012

4
6
®8
@10

12

M5
8
4
358
12

M5
18
1/4
318

12

S
®10 12

SPG 3 HZE

L

ERRERREY
TEFZEE -

SPP %5l

=

EAREE A
BRI &SRS

BEE

SPF 33  KNEERE

S

ERRER_5H
FRRYZEHE -

QSC #3

QSN 3  FW&REE

67

L BRI

M5

8

14

318

12

CHELIC PNEUMATIC

& =

®4 ©6 ©8 10 @12




SLP =m ;H =28 — HIERE
SL =m jEHS 238 — =iERGE

HBBNERELRHFLEH RS HENTH - EnREEA/MERGRENETE 2 - HERGEHSURE » JRER
SRS : MEEHREFRERLS » —REBEBBRINZIHE -

CHELIC PNEUMATIC

W RIBR
B B & SLP-01 SLP - 02 ‘ SLP - 02L SLP - 03L SLP - 04L
BRI &
ERENEE kgf/cm?(kpa) 0~9(900)
IREBMEE D kgf/cm?(kpa) 11(1100)
FRREHE °C 5~60
Ed ] Tie%we
o }E‘L“\ 33EHIAS (5 um)
BREEE mm?| 15 21 \ 43 65 74
HEBR dB 18 18 | 18 27 34
EEOK Rc(PT), R1/8" 1/4" R3/8" R1/2"
W RBR
B’ B8 #® & SL- M5 SL-01 SL-02 SL-03 SL-04
A R
ERRNES kgf/cm?(kpa) 0~9(900)
(RGBT ER /) kgf/cm?(kpa) 13(1300)
ERREHRE °C 5~60
- BT E
\E@LU SEIGEN (2REBEMEE 60 um)
BREER mme 5 17 \ 42 50 56
HEUR dB 1 1 | 6 13 8
EEOE Rc(PT) M5X0.8p 1/8" \ 1/4" 3/8" 1/2"
g8 g 3 55 60

68




SLB ==
SLR ==

— =iRG3
— =INH53

CHELIC PNEUMATIC

W R8sk
B B = SLB - M5 SLB - 01 SLB - 02 SLB - 03 SLB - 04

R R

BRBNEE kgflcm?(kpa) 0~9(900)

IREBMIEED kgflcm?(kpa) 13(1300)

ERREHNE °C 5~60

oK E = 5
=) WS (RFBBEMERE 60 um)

BREBEE mm?| 5 17 42 50 56

HERR dB 1 1 6 13 8

sEEOK Rc(PT) M5X0.8p 1/8" 1/4" 3/8" 1/2"

=S g 3 55 60
W R8R

B B " g SLR - 01 SLR - 02 SLR - 03

S RAES = R
(EFREEEE kgf/cm?(kpa) 0~9 (900)
{REE M AR D kgf/cm?(kpa) 13 (1300)
ERREEHE °C 5~60

o B =

=) (SR (SFEBEMER 60 um)

EREEE mm? 17 42 50
HERR dB 1 6 13
SEEOR Rc(PT) 1/8" 14" 3/8"
E3 g 55

69




PU

R

U

—

CHELIC PNEUMATIC

B BER
PU & & B57KBIPU B
e % ODxID BRREN TIEBA | SVEERE | EERE ERRE
L (mm) (kfglem?) (kfg/cm?) (mm) (m) (°C)
PU0425 4%x2.5 32 <10 10 200 0~50
PU0640 6x4 27 <10 16 200 0~50
PU0850 8x5 32 <10 22 100 0~50
PU1065 10%6.5 30 <10 28 100 0~50
PU1280 12x8 28 <10 37 100 0~50
2R 26 - B A0 (MEEMER) -
Nylon & & Polyethylene &
ODxID IRREN TEEN ROVEHER | SERE FRRE
"R (mm) (kfg/cm?) (kfg/cm?) (mm) (m) (°C)
PN0425 4x2.5 99 <20 17 200 0~50
PN0640 6x4 66 <20 37 100 0~50
PNO0850 8x5 63 <20 48 100 0~50
PN1075 10%x7.5 67 <20 66 100 0~50
PN1290 12x9 64 <20 76 100 0~50
2R O -
W ETRETRIFAR
C PU ) —C 06 ) x C 40 ) —C ze D)
PUIPU & \ sfERY | [ R&ERY ]
PN:PN &
‘ ‘ e
04 — & 4 mm 25 — ¢2.5mm e
Ze
06 — ¢ 6 Mm 40 — ¢4.0 mm

08 — ¢ 8 mm
10 — 10 mm

12 — 12 mm

50 5.0 mm
65 — ¢6.5 mm
80 — ¢8.0 mm

70

&8




BELHBHE / C) =e sFEhiETE
AR EASB RIS EAST BB YR 08

BEssse

FRERSTIBFROARRICHRLOET HERREE 1540  BEERTCAKRBRIES -

W REiEEE

CHELIC PNEUMATIC

W RBR
B R SEIFSSREL POEE SRS ET MR A HETD KSR BRI TR
mm kgf kgf U/mm

CJ - M4 X0.7 10 10 400 0.65
CJ-M5X0.8 12, 16 15 550 1.1
CJ-M6 X 1.0 16, 20 18 600 1 +5°
CJ-M8X 1.0 20, 25 30 2100 0.75 TERIVE
CJ-M8X1.25 20, 25 30 2100 0.75
CJ-M10 X 1.25 25, 32 75 3200 1
CJ-M10X 1.5 25,32 75 3200 1
CJ-M12 X 1.25 32, 40 120 5000 1.15
CJ-M12X 1.5 32, 40 120 5000 1.15
CJ-M14X 1.5 40, 50 120 5000 1.15 7

B
CJ-M16 X 1.5 40, 50 200 6400 1.65 B E - i
CJ-M18X 1.5 50, 63 300 6400 1.65 &

Anl
CJ-M20X 1.5 63, 80 490 11500 2.15 Repily
CJ-M22X 15 63, 80 490 11500 2.15
CJ-M24X 15 80, 100 750 12500 2.65
CJ-M26X 1.5 80, 100 770 12500 2.65

W {EATIAZRMR W STHETEIT
(C cJ ) (wmex1o H)-C F )
[ zmmmre | [ gms | [ WEE |

B
4
®

iy
EEE‘ FELE (i)
L onstmuge

&

ERIREBYCEERBIMERNPORBERER  FEAI
EEEHREPNIBREBEREZIE  TRDTHRBIER

RBR , MERRI MBS

71

3

TFENIER

S - M6 X 1.0P

.

FHEOHR %‘%ﬁ&

., /‘%
o )

R B

F : MCERIR



SR (EEBERR) CHELIC PNEUMATIC

W RERiEEE

FHRRERRENFRCEDHMN  TEKEEREBEREAREBNRIRFEEMA -

m BURY o [8]
2.UIFT) 2-U(PT)
£ MW
-@— w =Pt - P1-— 9 A
J—U—U{J
T - E -
F G
L1 Lz
o D E F G L1 L2 S T u
MAV-01 25 10 16 26 51 55 16.2 14 1/8"
MAV-02 25 15 21 26 57 62 19.6 17 1/4"
MAV-03 32 15 24 31 65.5 70.5 19.6 17 1/4"
MAV-04 32 15 24 31 65.5 70.5 25.4 22 3/8"
MAV-05 48 20 33.5 46.5 98 100.5 28.9 25 1/2"
MAV-06 48 20 33.5 46.5 98 106 34.6 30 3/4"

W ETRERE TSR

C wmev H—(C 02 D) —C B D)

[ ®m=x | [ =& | [ 5® |
FHROERERE) Port size (RC) IS - BT
MAV—EE A R, 01-1/8" B : HRONSFE

iﬁgﬁ*ﬁ%ﬂ 02-1/4"
MBV—ERS B 5, .
e 03 3/8"
MCV—&S C 55, 04-1/2
=218 06-3/4"

72



SAC(D) =3 BB &8
SHR 30, 60HERIE RS CHELIC PNEUMATIC

H RERiEEE

W RBxR
SAC \ BaifEER SAD \ BEX
B8 BB | sac-|sac-| sac-| SAC-|sAC-|SAC- [SAC - |SAC - |SAC - |SAD |sAD JSAD {sAD 4sAD ssAD
0806 | 1008 | 1210 | 1416 | 2020 | 2050 | 2525 | 2540 | 3660 | 1410|2016 | 2525 2540 3650 [4250

EARIAEN kgf-nm | 2 4 5 20 | 40 60 | 80 | 120 | 250 | 20 | 25 | 85 | 100 | 300 | 500
RUITHZ mm | 6 8 10 16 | 20 50 | 25 40 60 | 10 | 16 | 25 | 40 | 50 | 50
B\ ERARIKEEE kgf | 122 | 360 | 2000| 3060 | 4100 | 4100 | 6630 | 7350 |11100|2040|3200|6350| 7350
BARRIERS kgf 1110013000
BRABFFHEN kof | 55 70 90 | 200 | 300 | 300 | 400 | 400 | 750 | 55 | 136 | 400 | 400 | 750 | 850
BAEREE mi/s| 6 9 22 54 87 87 | 153 220 222 | 36 68 | 204 204 222|250
ERRE °C 1.0 2.0 1.0 2.0 4.5
g2 of -10 ~ %0 -:Jro ~ 6l
ENIIRE CRE) 11 20 32 90 | 215 300 | 330 430 |1030 | 90 |230 |350 455 | 1100 149(

= o ERARSENENICMIE - EEETEEATES I | DS
—— - IE————

& BSRIEMRIED . DIZERAAREPEEOI -

58 .
Bzt A | B | BXITRR {ERRE SAEE RERETHE | TETEDE
SHR30 200| 30 -
30mm 0-60C 15-550 kgf oés 30mm/se°ﬂ 0.23kgf.M
SHR60 277| 60 | 60mm (&7 > 100 kgf) B
A
B 18 37 2-06.8 30
8 B g TJie
_1-:-—-““ ,#’ 0 -:-il I ]
< o ~ ® L) L
N A R AT R TR BTt | s | I ol T n T
o) ® & i i i
i o

73



RFESBRRISIVER/CS =

CSiEFESS

CHELIC PNEUMATIC

RIEREAZBRERSE - SRESBEEAFONHEEBER - WERWOPTIRSIMEE @ ASUS
B+ - - RERBOFEFRELAFOENER - EERHUEIREBRERNESES - —RTD
BEARZME (AC110V * AC220V ) » BARE (DC24V ) & - REEZEHIHT » XO BB KRB -

B EEFEM2 RS R RS EENT
a. BRHRES

b. RERH5HE

BERETHEN
VCT—F 0.3'X2CX1m

S &

Ep <

REME

% % B R BORAE
N HEHM SRR AR
afFER
B8 e CS-100 \ CS-100-S
BR#R7I N iR
ETBR \ DC:3~240V AC:3~240V
AT mA 3~50
BERESE 10(5)W
RERE <2ms (500Hz)
ERAER btk
E IP-67
HRE
© ASIRIR X 2
<2V
BHSR —RHRRAAE [ BRE
ERIREOR Ei3
ERRE C -10°~60°
=8 e] 42+2

B HERERARGES AR

SWAHERMAE ERRTHIEARAE TSIN=AEBEK Rx10 & ( SEASHWAUE - FHEMIEHN
Bk SEPYUETELEBE  DERNSENES  WIREZIAH )  BRAXDERERNBAT :

a [FATSLAIESS -

ON )

OFF

b EREHA=RAERX

=]




CS-100 RXFESRRRB{IE

B ERAREZRAS

CHELIC PNEUMATIC

=
AL B ) 1 18 EAREEE EABHE
r A ’//-'" -1 CS - 100 SDA, FDA ®20~ 940
= T \{/ CS - 100 DBF, DBS ®20~ 940
| > // CS - 100 DBT ® 25~ 040
! CS - 100(S) DU ®40~ © 150
BEBMER
W ARSI HRYE 47 0 mm
BES #E | CS-100- CS-100-S CS-100
BRI —igz
S8R \ DC:3 ~ 240V AC:3 ~ 240V s
1R
[EREEksy mA 3~50
BERDE 10(5)W
RIERE < 2ms (500Hz) | l‘j =
ERER ]
REER IP- 67
IETEES ®e
TIRIR o4 SRR x 2M =
REBER <2v
BESR — RRRE | BRE
ERRBO S
BRRE °C -10°~60°
=8 g 42+2

o ARSITERR—AIRRE , SRSAMINR-S -

B eSS RIEIRE

o —REEH : WERERNHTBMMEEH -

Cs-100

B —ERSER:

[

. BRESERER - RREBB
10 ARG, WBIETRIRRIESIT
DDSE—@REES » ROLEARE 8
FERSTRDTRE ©

N

. BEDBBRBIEZERREME
FARRAESS

3. BEERBWILLHS - BN
{RAES -
W RFEES

DC &% : fE#Mmit - RO —E
—imeg -

AR

75

& 10m

AC B# : fEEa#EmiE @ WH—(E
R.CEES -

R:2.7kQ
C:0.1u f/600V



CS - 100N(P) RXFESSMRASILER

CHELIC PNEUMATIC

B ERRE 2R

. ——
#iE BRRIIER SERE
T— CS - 100N(P) SDA, FDA 20~ 40
CS - 100N(P) DBF, DBS ©20~ 040
CS - 100N(P) DBT 25~ 040
CS - 100N(P) DU 40~ ©150
W R HRYE 87 : mm
|IE 8 . u@ CS-100N CS-100P CS-100
e = =igs
EGE v DC : 10~24V
[BxERER mA 100mA il
|rEEE <1ms (1000 Hz) !
b N.O
ErTfuwpdi=g NPN,open—collect ‘ PNP,open—collect %S T
NEPEB R 1.5V
CEFEE M OFF:7mA(24V) ON:22mA(24V)
ETIEEE e | Be |
mnE oo :I: © ] g S oe—
|re=m IP—67 i
|%51?\ﬁv? o4, ITHERIR x 2M 12.6 | 15 26
(== g 25+2
[ERREOB 5
W AfESRTBEERE
o YIRTVIRHIREHRE
CS-100N
4+
Out
. B
=
B
NPN
CS-100P
F ks
ot +
i_*f .
= T =»§ Out Out
= .
i .| & -
rnad gl =

76



CHELIC PNEUMATIC

o G5 0] e

150 £20

{

150 %20

(O]
2

| PIN 3 (1)
Gg PIN 2 ()
PIN 1 (&)

o [cs auE] o

150 +20

T PIN 3 (i)
W @
PIN 1 (&)

T

HTFHD
— e Jd—

o G5 ) v

i 150220 . .
r | PIN 3 (18)

1 s o (€ w G«E PIN 2 ()

PIN 1 (%)

. 15020 )
) —| PIN 3 (#5)
T W G
PIN 1 (&)
.
. X M=20
® [CS—5M I

PIN 3 (iR) [
PIN1 (&) -
SC—2M—PVC : W3LIVERHGE » BERE 2M
SC—5M—PVC : B3LIVERHGE . BERE 5M
77




R IBAZ EAHERR

RGPS IFAZEAHERR CHELIC PNEUMATIC

=

TR R B R ® B E T K E) R
RIEEIFED REBEBNINE - tEERISHRSIFE ERBENEIIR -
BRBEHEOEDER i B EREERE -
IR ESRREIIRE
TR FED BB [ZIERHEES -
TARHFASR ~ FIRE -~ HSMRIED | B LER BRI R EREVIL
ARRE o & RIEWERENIE -
RLEIHWIEDLE | FZERBRINZERHE [ZIERE -
w#Y o B WNEFEIER - KERERLEAKA -
BBEE SEESEBEER - BEHES | DRBIOEESGH -
IEHE - EERE 0600 -
feBRMEZEMIERIRTL
B3 -
TEEORMRIE B EEHROBEROES | DFSE SRR
BAEBHNZRER -
EERIEEDE - SEEATERIELE - DRSS - B
SEMENENE | BEBBAE - BERLE - REBIAEN | ERREESEE -
HIRRE - B D0HEIBODEES o RETHDIBeSOUEAIIA ~ 1
B8
BEXK- AEBE - NARBHBEERY -
WEEEREFES EUREMFSRER -
EESWKISER | BWMOEE)] - ERRIARESSEMILE | NKESEEE -
o
BOEENTE - EMFITYBLATANREVIRED - | EREH -
BFREBOEESES - EERBEHZHSM -

78



R IBAZ B2 HERR

75 A= R R B A2 S HERR CHELIC PNEUMATIC
()
TR ERE =R R B E B A # R
ASEANR » R | BORE - ROt BRERRRK
ti ERRIEERRD (AR | AaRBEN
{FREEVIBH ) - EREZENEIR
MEBRE REETIRIT - BZPRNE | BSRECERDRAED) BV

REREALEEDPEER | BLRIRTEU#ES -
Rf<m - (RERTEEE | ERAZNEIR -
BFRENIBE TEMERE | LENEBRSTSoRhE
B WARREEIRE | HAIRY -

)

BEAFREAN EREELLI0VEVEARE | IBIIZREASR -
{EREfS200v » REBBE | TE-
FEBERNZSEE -
HEBSTREERR -
EHHBVETR HEEBREEROE B -
=,
RINMEE o BFEREES - DERER -
DERE - fiem o
ROTRIE HEBELROER B2 -
DERE -
EHWRIBHR HAEWEEES ) - | BERBUNIBRESLE DEER -
& o
EHRAIRED SWHENRBBRAR | PEHEE - PREEY - (ZIRNA2IA
DHFEERE -

79



B AZ B BEER
B R RS R R B S T2 L HE AR

CHELIC PNEUMATIC

() BIER
TR R R R B E B K E3) R
ARERMAENME | —REBEEAM - DIREERE - DIARBCENEPATE S
E BRY -
—REBEREXBIRE | AE—RREN - DOABCENIEBEHIS -
IRIER o DIFRE - PREEER -
BITRA RE—RRIET DOKETIR -
DERE -
BEREEE] RIRIIE (WEEBHK | KEDHEOBEABER DEHUEIE
8- B ©
“REBORENE | MEERPYXEWOE | KEBHEOEABER DERIZIE
RIS BRI
BBRREF] N5 EIEEHITIE - FENEEZ O IRBRE - DEEIZIE
BHROEEEE | fREFR - R RAIOBE - HROB | DRIESE
RER TR -
fRIR CEEMmI IS - | B RAIOEE - HROB | 2SR
FIEEER -
(M0)#5B33
= R B E B K E3) R
HRREEREY | BEBHEHOAR - EXRRIFSIEREN o | BRBEERFE
BEREBERE T E -
EREREMEERE | BEHEERE - BEEER Y IAEIEH
EEIN
fEBSSEIR T AKX HETRMELDBER KERERIEBRIENEN
I fEHes -
BEEIERS - KIZEIRABERESHD -
BRVEFEAD SBENFIEREN TR AR ENSHne SR BEIMEZHE
BREREERE 8
BAREERE fomBHZRUBAE | BFAHSEBRsOMEt | FIbBss -
KRUAERESHE e R LS S EINL

& o
E A BEIBADIE FHGIBED
fayBes o
RSN L EETER
& o

80




[

A2 EABEER

R FE SN FE B AZ A HERR CHELIC PNEUMATIC
@)
ARERZ REA BETE HR
BTETSR BCRBAEAS | ACERRE) B LBIRILEDTAEHIE - HSDHDIRE -
=3 3 [s) ° g
BERACIDC - | BETRMIE RENEESEEEDE2 RREHS
D.C(BRE) BHERTEEESEER -
BEEEE ol gl R e m R
1B 1B 2 FEOE -
EEFESZEESIE2 RREHR
WRREEASE | FHDRTSERRS | SRFREBELYER | FBNE -
L REBIELER BE—WO o ASFERNRELRT - EEAIFGEES
REBEE -
BENME IR WA NN HEEERER
20 FBEARNDRAMTEPPIBHR IR -
HENE WA AEBRIRE - BFHEORE -
ERREE B | BESTRBEEy | BRIEEZRH EAVEEFTEEN -

i

@% ERRERS

||ﬂi|

RiBBEEZBRA

AT EEWRHAEEEENERRERD
#BiB1OM °

*tEmMMﬁﬁT%ﬂb ESEEE
BE10M: 3 IN— WMwOMWHﬁWIE
BEEIRE - HEAEN

ﬁ‘?;@%ﬁﬁéﬁz
TE -
ERARNKERZSZE
858 10M

TR E

L:470# H~2000+H

BRER— TRz

al

BULLFRRTEEEIEE - SRS IERIIRIBIZENEZ
BT ZEBHEEN -

BEEEREGIRIE < BRFSRMERRPR
B—TENEH
H*ERFTER

H/

E lttls;ﬁﬁﬁj EF'%E ) ESERE -

BEMR L

HRARWOWNOAR - NEXFEHEERE

NCR

BN TRAMERPIERSIREY ©

i

81



	氣壓概論
	1.空氣性質
	2.氣壓優缺點
	3.空壓系統

	氣動基本系統及說明
	氣壓元件
	1.調理類
	三點式調理組合 
	二點式調理組合 
	調壓過濾器 
	調壓器-給油器 
	調壓器
	過濾器-給油器
	末端排水器

	2.控制閥類
	機械閥
	調速閥
	電磁閥
	氣動閥
	SU-電磁閥
	手動閥
	快速排氣閥

	3.氣壓缸類
	螺牙氣缸
	多固型氣缸
	治具氣缸
	滑塊治具缸
	滑座治具缸
	旋轉夾持缸
	阻擋氣缸
	方座型雙軸缸
	鋁管氣缸
	DN-標準型氣缸
	空油轉換筒
	增壓器
	DU-標準型氣缸 
	無桿缸
	MSR(L)-滑座氣缸
	FMR(L)-滑座氣缸
	雙軸氣缸
	滑台氣缸
	導桿薄型氣缸
	導桿滑塊氣缸
	導桿氣缸
	迴轉缸
	薄型油壓缸
	轉角下壓缸

	4.夾爪類
	Y型機械夾
	180°機械夾
	平行機械夾
	滑軌平行夾
	大口機械夾
	大口機械夾
	三爪機械夾

	5.真空發生器和吸盤
	真空發生器
	真空吸盤

	6.接頭類
	接頭組件
	PU管


	附屬配件及應用
	1.消音器
	2.浮動接頭
	3.手推閥
	4.緩衝器和穩速器
	5.感應器

	空壓系統維護及故障排除
	1.氣壓缸類
	2.控制閥類
	3.減壓閥
	4.感應器


